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Sual: Kakue 3agaun He paccmaTpuBaloTCs B KMHemaTuke MexaHuamoB? (Caki: 1)
nonoxeHve
nepemeLleHne
® CUIOBOW aHanu3
CKOpOCTM
yCKOpeHue

Sual: YTto HasbiBatoT MexaHuamom? (Gaki: 1)
YCTPONCTBO, COeAMHSALLEE KNHEMaTUYECKe napsbl
YCTPONCTBO COeAMNHAOLLEee 3BEHbS

® npeobpasyroLmint MeXaHU3M OBUXKEHNS
COCTOSAILLNIA N3 CTPYKTYPHOWN rpynmbl
cucTema cocTodwas nu3 AByX CoeJUHEHHbIX 3BEHLEB

Sual: Yto HasbiBatoT 3BeHOM? (Caki: 1)
CoeavHeHne ABYX MOABWXHbIX TenN
® OaHy foeTanb Unv HECKOMbKO AeTanen, HeNoABUXKHO COeQNHEHHbIE MexXay cobon
[NogBmxHOe coeanHeHne Tena
CoeavHeHne AByX MeXaHn3MoB
OTKpbITYIO KNHEMATUYECKYIO Lienb

Sual: Kyga HanpasnsieTcs cuna conpoTtuneHna? (Gaki: 1)


http://10.200.20.222/close/staff/edu/td/default.asp?XFilter=3&PageId=0

C tora Ha ceBep
nepneHavKynapHO ABUXEHUIO
obpa3syeT oCTpbIi Yron B OBMXKEHUN
B HanpaBneHnn OBUKEHUS

® NPOTUB OBUXKEHUS
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Sual: Kakas 13 oopmyn HanucaHa npaBuibHO ANsi onpeaeneHns rmaBHOro BEKTopa ABWXXEHUS ABYX CUI,
pacnonoXeHHbIX Ha nnockoctn? (Caki: 1)

R=.[R+ R +2FFCoscr

R=.[R 4+ F + 25 FCasct
R=.[F+F+2FFCosc

R=.[R'+ B + 2R F,Coscr

R=.[R}— P} +2FFCosx

Sual: Kakoe n3 BblpaXXeHUIn HanMcaHo ANt MOMEHTa OTHOCUTENBbHO TOYKN? (Caki: 1)

m, (F)= 2F b ]
m, Fl=+F h .
m“|:4)=i§

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHui HanmcaHo NpaBubHO ANg onpeaeneHus momeHTta nap? (Gaki: 1)
m=zxF4

m=xFa '®
m =t Fd?
m=i£

d

2
m=iF—

d

Sual: Kak HanpasnsieTca aswxylias cuna? (Gaki: 1)
Mop KocbiM Yriom Mo HanpaBneHWo ABUKEHUS
MpoTnB aBMXEHNS

® Mo HanpaBneH1Io OBWKEHNS
[MepneHanKynsipHO HanpaBneHU0 ABUXKEHWS
OT ceBepa K tory

Sual: Yto HasbiBatloT knHemaTnyeckon napon? (Caki: 1)
coefuHeHune Tpex 3ybbe



® NoABWXHOE CoeauHeHNEe ABYX 3yObeB
3BEHO COeAMHEHUs C OMopon
CTPYKTYpHas rpynna
rpynna Accyp

Sual: YTo HasbIBalOT HavyanbHOM KMHeMaTudeckon napon? (Caki: 1)
* KnHemaTunyeckas napa, MMeroLLas anemMeHT NoBepPXHOCTH
KnHematuueckas napa, conpukacaroLiasca B To4Kax
INuHenHoe coeanHeHne ABYX 3BEHBEB
KnHemaTtuuyeckas napa OKpYyXHOCTb-MIOCKOCTb
CoepnunHeHne Tpex 3BEHLEB

Sual: YTo Takoe BbiclLas KMHemMaTunyeckas napa? (Caki: 1)
® KuHemaTu4yeckas napa arieMeHTaMm, KOTOPbIX SABMSOTCS TOYKa UK JIMHNUS
O[HOMOABWXHAs KMHeMaTu4eckas napa
COeQVHEHNE OBYX 3BEHLEB
COeQVHEHNE TPEX 3BEHLEB
COeQVHEHNE NATU 3BEHBEB

Sual: lNpn NOABWKHOW LLAPHUPHOM OMOPE KaKMe 3NEMEHThI CUIbl peakLmmn SBASIETCS HensBecTHbIMK. (Caki: 1)

® 3Ha4YeHue cunbl peakummn
HanpaslieHne Cuibl peakunm
TOYKa NpUNoXxXeHmna cnuna peakumn
3Ha4vyeHne n HanpasrieHne Cuibl peakuum
TOYKa NpUnoXeHma n HanpaBleHna Cunbl peakunm

Sual: MNpn HenoABMXHON LLAPHMPHON OMNOpe KaKkvue areMeHTbl CUIbl peakumn aBnseTcs HenssecTHbIMK. (Caki: 1)

® 3Ha4veHue 1 HanpasfieHne cunbl peakumm
TOYKa NPUIoXeHuna n sHa4eHne Cusbl peakunm
HanpaslieHne 1 To4YKa nNpunoxXeHma Cuiibl peakunmn
TOYKa NpUoXeHma cuna peakumn
3Ha4yeHune cunbl peakunm

Sual: MNpn HenogBWXHONM 3aLLEMIIEHHON ONOPE Kakne anemMeHTbl CUibl peakumm aBnaeTcs HensBecTHbiMU. (Caki:

1)
® 3Ha4veHue, HanpaBneHne , To4Ka NMPUNoXeHus
3Ha4YeHne Cunbl peakunm
3Ha4YeHne 1 HanpasJiieHne Cuiibl peakunmn
3Ha4veHne 1N To4Ka NpunoXXeHna cuna peakumm
HanpaslieHne 1 To4Ka NpunoXxXeHmnd curbl peakunm

Sual: [lencTBue cunbl Ha TENO CKONbKUMMK anemMeHTaMmn xapaktepusyetca? (Caki: 1)

AW ADN-
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Sual: Kakum JOmKHO BbITb paccTosiHMe Mexady OBYMS TOYKamu, KOTOpoe xapaktepusyet abContoTHOCTb TBEPAOIo
Tena? (Caki: 1)

[omkHO NpMbnu3nTensHO YyBENMYMBATLCH
® [lomkHO ocTaBaTbCA NOCTOSIHHbLIM
[omkHO ckaykoobpasHo yBennumMBaThCs
JomkHO NpubnmuanTensHO ykopaunBaTbCcs
[omkHO ckaykoobpa3HO yMeHbLIaTbCs

Sual: B kakux ycrnoBusix Teno HasbiBaeTcs cBoboaHbiM? (Caki: 1)
® [Npu gBMXEHUM B NPOCTPaAHCTBE B M0OOM HanpaBneHun
Tonbko Npv BpalaTensHOM ABWXEHWUN B MPOCTPaHCTBE
Tonbko Npy NocTynaTenbHOM ABMXKEHWUM B NPOCTPAHCTBE
Mpu BpawaTensHOM 1 NOCTynaTeNbHOM ABUXEHMU B NPOCTPaHCTBE
Mpun nnocko-napannensbHOM OBWKEHUW B MITOCKOCTM

Sual: Kakoe u3 Bblpa)KGHVIIZ HannMcaHo npasuIibHO OJ14 paBHOBECUA NnepecekarLwmnx CUCTeM CUIn B NMoOCKOCTN?

(Caki: 1)
> F. =0, 2 F, =1

P -0 LR, -0 @
> F=0, R, =10
TR, =0 3 F =1
ZF =0 TR, -0

Sual: Kakoe 13 BbipaxeHuin HanmcaHo nNpaBuibHO ANS onpeaeneHns paBHOAENCTBYOLMX ABYX CUM
HanpasreHHbIX B 0gHOM HanpasneHun? (Caki: 1)
A c Fij

o f -

K R E
L

mF, R

S He A8

BG F, &

B B A8

w e B

L .

FF, AB

® B

Sual: Kakoe 13 BblpaXxeHuii HanMcaHo NpaBUIbHO ANs ONpeaeneHns paBHOAENCTBYOLWNX ABYX CUN
HanpaBneHHbIX B pasHblxX HanpaBneHnax? (Caki: 1)

_FIIIJf B cl

N

B& A8 AR
R _AC_4F
BC F, R

BC_F,_AF
F_AC R




Sual: 'me BO3HMKaOT CuIbl peakumn B MexaHnsmax? (Caki: 1)
B KPUBOLLUHE

BO BXOOHOM 3BEHE
B BbIXOOQHOM 3BEHE
B cepeanHe 3BeHa
® B KWHEMATUYECKMX Napax

Sual: Kakown napameTp curbl peakumm 3BeCcTHO B NOCTYNaTenbHON kKuHemaTunyeckon nape? (Caki: 1)
HanpaBreHne 1 3Ha4YeHne

TOYKa NpUnoXxeHuaA
3Ha4veHne

TOYKa NPpUNoXxeHuna n HanpasreHne
¢ HanpasrneHune

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHUIN HanMcaHo NpaBuITbHO AN PaBHOBECUS CUCTEM Map, JENCTBYOLLMX Ha TBEpAOE Teno?
(Caki: 1)

T, =0, Fom, =0, Fm, =10

th=u;zmk;=u;zmh=u *

Tm,=0; ¥ ml=0:%m =0

T =0 Ty < T

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHU HanmMcaHo NpaBuITbHO ANg MOMEHTa CUrbl OTHOCUTENBHO ocu? (Caki: 1)
w\F=tF Sk

| F)=tR2 1
o F)= 52
| F)=tF_n

Sual: «[lBe cunebl NpuUNoXeHHble K Terny B OAHOW TOYKE, UMEIOT paBHOID,eI‘;ICTByIOU.lyIO NPUNOXEHHYI B TOW e TouKe
n

........ AnaroHanbto napannenorpaMmMa, NOCTPOEHHOTO Ha 3TUX CUMax, Kak Ha CTOPOHaX»- kakasi akcuoma u
BMECTO YNyLLEeHHOro HanncaTb COOTBETCTBYHOLLEee cnoBo. (Caki: 1)

1 akcuoma ,- n3obpaxaeTtcs
2 aKkcroma ,- paBHbIMM
* 3 akcuoma ,- M3obpaxaemyto
4 akcuoma ,- YACINEHHO onpeaensiemyto
5 akcroma ,- Bbipaxaemyto

Sual: « [Ina paBHOBECKS CUCTEMbI CXOASLLMXCA CUM HEOGXOAMMO U AOCTAaTOYHO, YTOGbI CUITOBOW MHOTOYFOSbHUK,
MOCTPOEHHbIV U3 3TUX cUn Bbin........

» B MECTO MPOMyLLEHHOro HanMcaTb COOTBETCTBYHOLLEE CMOBO M 3TO, Kakoe
ycnosue paBHoBecus. (Caki: 1)
«OTKpbIT»- aHanMTU4ecKoe
«3aMKHYT» - aHanMTn4eckoe
« OTKpbITY - reoMeTpuveckoe
® «3aMKHYT» - reomeTpmnyeckoe
«HeycTonumsbli»- rpadoaHannTuyeckoe




Sual: Kakas onopa nsobpaxeHa Ha pucyHke? (Caki: 1)

LUUNTUHOPUYECKUIA LWapHUPHO — NogBukHas
LUUITMHOPUYECKMI LWAPHUPHO- HEMOABMKHASA
chepU4ecKmin LapHUPHO - HEMOABMKHASA
chepU4eCcKmin LapHUPHO - NOABMKHON

® XecTKas 3afernka

Sual: OnpegenuTb BenuumHy npoekumm cunel F Ha oce Ox ecnn F = 1004 (Caki: 1)

®-50 H
50 H
86,6H
70,7H
-86,6H

Sual: “MOMEHT paBHOAENCTBYIOLLEN NIOCKOWM CUCTEMbI CXOASLLMXCS CUI OTHOCUTENBHO N0OOro LieHTpa paBeH
anrebpanyeckon cymme MOMEHTOB cnaraemMbiX CUIT OTHOCUTENBHO TOrO XXe LeHTpa” - aTa, kakas Teopema? (Caki:
1)

[MyaHcoH

® BapuHboHa

Teopema o Tpex cunax

Teopema O CITOXEHUN CUIT OTHOCUTENBHO KOOPAMHALNOHHBLIX OCEN

Onnepa

Sual: Yem xapakTepusyeTcs aencTeme napbl cun Ha Teno? (GCaki: 1)
BEMUYMHOW MOAYMSi MOMEHTa napbl
BEMMYMHOWN MOAYNS MOMEHTa napbl U NNOCKOCTbIO AeNCTBUSA
® BENUYMHOM MOJYIsi MOMEHTa Maphbl , NNIOCKOCTLIO AEWCTBUS, HanpaBlieHNEM NOBOPOTa B 3TOMN MIOCKOCTH
NOroXXeHNeM NIOCKOCTbI0 AENCTBUS
HanpaBneHWem NoBOPOTa B 3TON MITOCKOCTU

Sual: « Cuny, NpunoXeHHyo K abComnoTHO TBEPOOMY TeNy, MOXHO, HE U3MEHSAsI OKa3blBaeMoro 4encTBus,
nepeHoCUTb NapanmnensHo ey caMon B Nobyto TOUKy Tena, npnbasnsas npu 3ToM..... paBHbIM.......... nepeHoCcnMon
CUINbl OTHOCUTENBHO TOYKW, KyAa Ccuna NepeHocuTcs» AonMcaTb COOTBETCTBEHHO B MECTO MPOMYLLEHHbIX TOYEK
cnosa. (Caki: 1)

cuny, MOMEHTY

® napy ¢ MOMEHTOM, MOMEHTY

MOMEHT, HOBOW

ABe CUIbl, MOMEHTY

TPW CUIbl, MOMEHTY OOHOW
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Suallar teqdim etmak 2%

Sual: (Gaki: 1)

450
& =arct -
& 2

60"

% 8
GlarcEm —
4

Sual: Kakas hopmyna siBNAeTCca 3aBUCUMOCTbLIO MeXAy MOMEHTaMu CUrbl OTHOCUTENBHO UeHTpa un ocn? (Caki: 1)
M, =Fk

(B =y (B, @
e () = |y (F)]

i, () = m (F)

w2, (F) = mg(F)sin &

Sual: Pacyet cepmbl k yemy ceogutca? (Caki: 1)
onpeaerneHne Ymcna CTepXxHemn
onpegeneHne OnopHbIX peakuui
onpegeneHve Y1cra yanos
® onpepfeneHne onopHbIX peakunin 1 yCUNUM B €e CTEPXKHAX
onpegeneHne yCTonymBocTn bepmbl

Sual: Kak npaBunbHO NuLLETCS YCNOBUSI paBHOBECUSA NPOM3BOSbHON Nockon cuctemMbl cnn? (Caki: 1)
m (F)1=0 m(Fy=10 SIF=0

SF =0 >F =0 Sm(Fy=0
SF, =0 NF=0 EF=1

SF =0 Sm (F)=0

F =0 F =0 m, (F) =0

Sual: Kakune popmynbl SBAAIOTCS aHaNUTUYECKUMU BblpaXKeHUSIMU ANl MOMEHTOB CUMbl OTHOCUTENbHO OCel
koopauHat? (Caki: 1)
m (F‘j = xR - FpF
m (F) = pF - zF
m (E‘) =zF +:xF
m, (F) = yF, —zF,
my (F)=zF, - xF,
m, (F)=xF,— yF,



e, (F) = yF, +2F,
m, (F)=zF, + xF,
m (F)=xF, + yF,
m (F)=zF_— xF,
m, (F) = yF, —zF,
m (F)=xF, - yF,
m (F)=zF_+ yF,
m, (F) = yF, +zF,
m (F)=xF, +yF,

Sual: B ogHoM nnockocTu pacnonoxeHbl Tpu napbl cun. Onpegenute MOMEHT napbl M3, npu KOTopbIM 3Ta
cMcTemMa HaxoauTCH B paBHOBECUM eCri MOMeHTbI (Caki: 1)

140
® 60
180
-140
120

Sual: NpocTpaHCcTBEHHasa cuctema cun napannensHa ocu Z. Kakyto CucteMy ypaBHEHWUIA M3 NpeanoXeHHbIX
cnegyet npumeHuTb? (Caki: 1)

SR =0 Tm (Fy=0 3m (F)=0
3F =0 3F =0 S F =0
3F =0 3F =0 Sm (Fy=0 @
SE =0 m (Fy=0 m(Fy=0
SUF =0 m (F)=0 m (Fy=0
Sual: (Caki: 1)
6,5
© 4,0
12,4
5,2
3,00
Sual: (Gaki: 1)

Far manpaenena papHo BACTEYICIAA R CHOTEMEL CHIT, ECITH CY MMa
OpoEK THE STHX CHI Ha o0k O pAEHA HY IR,

obpasyeT ¢ CCAMH COOTEETCTEYECUTHE YIAH « H 8
He nepnenankynspHok ocu Oy
® HanpasneHa napannesrnbHO ocun Ox

o6pasyeT yron 45° ¢ ocbto Ox
ob6pasyeT yron 45° ¢ ocbto Oy




Sual: (Gaki: 1)

45°
® 30°
60°
75°
90°

Sual: MoXHO N1 coCTaBMT ypaBHEHUSA paBHOBECUKS ANS NMOCKON CUCTEMbI CUI, UCMONb3Ys B KayecTBe ocen
KoopavHaT ABe npousBorbHble npsamble? (Caki: 1)
aa
® HeT
MOXHO, eCnu nNpsiMble HenapannenbHble
MO>XHO, €CInn NpsIMble NapannenbHble
BoOOLLIE HET

Sual: ®epma cocTouT U3 CTepxHeNn oanHakoBow AnuHbl. OnpegenuTb ycunue B ctepxHe AB ecnm cuna F=173 H

(Coki: 1)

106 H
®-200H
60 H
165 H
180 H

Sual: [1BwkeHune ToukM 3agaHo ypaBHeHUAMM x=b sin kt, y=b cos k t (b 1 K TOCTOAHHbIE BENMWNYUHBI).YCTaHOBUTE
BUA TpaekTopum Touku. (Gaki: 1)
annunc
® OKPY>XHOCTb
napabona
npamas nuHUs
rmnepbona

Sual: Ha pucyHke nokasaHbl CKOpOCTb U yckopeHue Toukn M. Onpenenntb Bug asmxennsa? (Caki: 1)



paBHOMepHoe
YCKOpPEHHOoe

* 3amepJieHHoe
paBHO-NEepeMeHHoe
paBHO- YCKOPEHHOe
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Sual: Kakoe n3 BblpaXXeHUn HanMcaHo NPaBuITbHO ANS YCNOBUSA PaBHOBECUS CUCTEMbI CUIT NapaniensHo
pacnonoXeHHbIx B nnockoctn? (Caki: 1)

TF =0, TF, =0
EF;=D; th,l:*)=tl
3F =03 Y om[F)-0 @
TR =0 TR -0

Sual: Kakoe n3 BblpaXXeHUin HanMcaHo NpaBuIibHO ANd onpefeneHnsa paBHOAENCTBYIOLLEN CUMbl, KOorda Ha Teno
OEenCcTBYeT paBHOMEPHO pacnpenenéHHas cuna M3MeHSIOLLMXCS MO IMHENHOMY 3aKOHY Ha NPSMOSNTMHEAHOM
oTpeske «ax»? (Caki: 1)

Q=%ac;fi
Q=%a:‘qm
L= %aqm ’
Q=%a2¢3i
Q=da'q,

Sual: Kakoe 13 BblpaxeHuii HanMcaHo NpaBuNbHO AN YCIOBUA paBHOBECUS NapanfenbHbIX CUCTEM CUN B
npoctpaHcTee? (Caki: 1)

S F, -0 T ()= 0 S, (F)=0



S F, =03 F =0;3% 0
P B R 0 T (BT
ol sl T

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHUn HanMcaHo NpaBuIibHO ANS onpefenieHnsa paBHOAENCTBYIOLLEN CUMbl, KOrda Ha Teno
AencTByeT paBHOMEPHO pacnpefeneHHas cuna Ha npsMonuHerHom otpeske «a»? (Coki: 1)

Q=a’ g
g=agq °
C=aq’
P=alqg

Q=a’ g’

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHui HanmcaHo NpaBubHO ANS YCNOBUS paBHOBECUS CUCTEMbI CUIM MPON3BOSbHO
pacnornoxeHHbIx B nrockoctn? (Caki: 1)

T FL =0, L F, =0, Em(F)=0
TP =0 TR, =0 T, (F =0
SR, =0, T, =0, T, (F)=0
TF =0T, =0, Tn(R)-0¢

Sual: Yemy cniyxunt maxoBuk? (Caki: 1)
® YMEHbLUEHWIO HEPaBHOMEPHOCTU
yBEMNMUYEHNIO HEPAaBHOMEPHOCTM
YCKOPEHUIO MaLUVHBI
OCTaHOBKEe MaLUVHbI
Harpy>xeHuno MaLUWHbI

Sual: Kakumn coopmynamm BbipaykaeTcsi CKOPOCTb Mtobon Touku nnockorn curypbl? (Caki: 1)

Ve =E+@ .
Ve=Vy+a,
Vy=Vata,
Vi=ay +a,
Vy=Vy+a

Sual: Kak npaBunbHO nuleTcst Teopema 00 MU3MEHEHUW KONMYECTBA ABMXKEHMS TOYKM B BEKTOPHON doepmbl? (Caki:
1)
mdv—rmdv =5
m;+mﬂ =5
v — v, = ZE e
v —mn =T 5,

v —mvy, = F

Sual: Kak npaBunbHO nuweTcs dopmMyna Teopembl 06 U3MeHeHNM MOMEHTOB KonnyecTsa AswxkeHns? (Coki: 1)

ﬂ:Ma
ot
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dl, —— ©
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e w1y ()
mo(W):mo(F)
dhy _F
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Sual: YkasaTb Teopemy 06 n3MeHeHUN KNHETUYECKOW IHEPTM MaTepmanbHON TOYKN B KOHEYHOM Buge. (GCaki: 1)

2

v
dl > )= dd
pvt v

2 2 Z'A!
[t mv,:? e
P

2 2

ma,  ma,

2 2

2
v PV
-y

Sual: (Caki: 1)

Teno M maccoff 2 ¥ gEMraeTca opAMonuHefins oo saxosy 2 = 10 sin 2t mog
meficTEHeM cHAE P . Hafith HagbolbIIee SHA9eHHEE STOH CHILL

20

© 80
40
120
30

Sual: (Gaki: 1)

8
16 1
4
OF
6t

Sual: (Gaki: 1)
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Sual: Kak onpegensieTca nonHoe yckopeHne TOCKM TBEpPAOro Tena BpaliaroLero BoKpyr HenoaswxkHomn ocn? (Gaki:

Sual: Kakoe 13 Ha3BaHHbIX ABVXEHUIN TOUKM BblpaxkeHa npasunbHo? (Caki: 1)
TOYKa ABUXKETCS NOCTynaTesNibHO U paBHOMEPHO
TENo ABUXETCSA paBHOMEPHO, YCKOPEHHO MO KPUBOMMHENHOW TPaeKTopum
® Teno OBWXXETCs NOCTynaTenbHO U paBHO MEPHO 3aMeaneHHo
TENOo BpaLLaeTCs Mo OKPY>KHOCTU C MOCTOAHHbLIM YTIIOBbIM YCKOPEHUAM
TENo BpaLLaeTcs Mo OKPY>KHOCTU C MOCTOSAHHbLIM YTIIOBOW CKOPOCTbIO

Sual: KacatenbHoe ycKopeHus TOUKM, kakor hopmynon BeipaxkaeTca? (Caki: 1)

I i
’ dt
dv (e
a, =—
ot
vﬂ
d, = —
o
a, = ov
v
a?":_
o

Sual: CkonbkmMm cnocobamm 3agatoTcs aABuxeHne Todkun? (Caki: 1)

OOk WN
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Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHUI HanMcaHo NPaBuITbHO ANS YCIOBUN PaBHOBECUSI MPOUN3BOJSIbHO PACMOSTOXKEHHbIX

cucteM cun B npoctpaHcTee? (Caki: 1)
TFRI=0, T RI=0;, T RI=0; Tom (F)=
TFR=0,TF, -0, TF -0, TnlF
PE =0 Y F -l TF =0 T (
FoEL =0 = PRS0 B (R
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EF*‘=I:I;EF*)=D;ZF*‘=D;Zm;[*)=D;Zm)I:

e |
i
=
[
_E
=)
T
=
°

Sual: Kakoe 13 BblpaxeHWiA HanMcaHo NpaBUSbHO ANs ONpeAeneHns KoopanHaThl LeHTpa TSKECTU Tena, ecnm
Bec ntobown yactuupbl Tena Pk nponopunoHanbHo 06bémy VK Ha aTom ydactke? (Caki: 1)

X=&'Y=Zy*}f*'z =EV*Y*
o a

14 V 3 (3 e V
y ZhL , ZWh o, _ZWZ,
¥ ¥ ¥
o DR e TR o IV
¥ ¥ 5 ¥ : ¥
e DO DVEE . TR, @
‘ ¥ - ¥ = ¥
¢ BET y _BRL . B
¥ ¥ ¥

Sual: Kakoe 13 BblpaXkeHuin HanMcaHo NpaBUNbHO AN onpeaeneHnst KOOPAMHATLI LIEHTpa TSKECTU Tena, ecnn S -
o6Lwwasn nnowaab NnacTuH 1 Sk nnowaas ero otaenbHbIX Yactuu? (Caki: 1)

PO LIPS VL LY

€ J: Ed S

oS E, L, _TSE
& : &

€ F

v JBhl e T

e I3 X F &
-5y 2SN e
3 £ o S

Sual: Kakoe 13 BblpaxXeHui HanmcaHo NpaBuUNbHO AN onpeaeneHns KoopanHaThl LeHTpa TSHXKECTU NMUHUN, ecrin
ero obuwas gnuHa L n anvHa otaenbHbix Yactuy, (1)? (Caki: 1)
(L=(L
X=EI*X*_};=EI*Z*_Z=EI*Za
€ L & 3 L ¥ € L

g BN . BEE e S
L L B L

&=Z%E;ﬁ
o B . Bl o BUE
E L B 4 L 2 E L

.
L " il

Sual: Kak nnwetcsa auddepeHumnansHble ypaBHEHUS ABMKEHUSA MaTeprarnbHOM TOYKM B €CTECTBEHHOW hopMme.

(Coki: 1)

ma, = F,
ma, = Fy

ma, = F,



mr=F

me=F

Sual: (Caki: 1)

OopeneltTs MOTYIE paEHOLeC TEYIOUI e H CHIH NeRCTEVEOL[ME Ha MATEpHATEHYIO
TOMKY MacCoH m=3Kr B MOMEET BpeMEHE =60, ECIH OHA JEHEKETCH 00 oCH N
CormacHo ypasHeHmo z = 0,04t

1,2

3,6
© 4,32

4

0

BoLve: #04#01

Ad #04#01
Suallardan 11
Maksimal faiz 11
Suallari garigdirmag |
Suallar taqdim etmak 2%

Sual: Ckonbko cnocoboB cyLecTByeT AN ONUCaHUS KPUBOMMHENHOMO ABMXeHus Toukn? (Caki: 1)

.
a s ON -

Sual: Kakasi u3 choopmyn HanvcaHa npaBuiibHO AN NpeacTaBneHnst ABMKEHUSI TOUKU KOOpAMHATHBIM CNoco6oMm B
npocTtpaHcTtee? (Caki: 1)
x= Ak r=A) 2= L)

Sual: Kakas 13 coopmyn HanncaHa npaBuUibHO 4118 NPEeACTaBNEHUS OBMXXEHMS TOYKN KOOPAUHATHLIM CMOCODOM B
nnockoctn? (Caki: 1)



x=40t) y=720)
x= 40 y=Al)
xw Gt Lo ]

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHUn HanMcaHo NpaBuIibHO AN BEKTOpa CKopocTun Toukn? (Caki: 1)

F_dr @
bk
E—r_a’zr_"
g’
?_d%
g’
o gt
7
2
— f
V=F

72
di
[ ]

T
dr

_ 4%
Fadt
lﬁ3

3
i
F
7o #

Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Ans onpegeneHns kacaTenbHOro yckopeHus Toukm? (Gaki: 1)

Ifir"ﬁ::E
ot
2 °
Wr=d—f
df
3
¥ = g
cif
W= E
a5
2
W= d_i
i

Sual: Kakasa ns popmyn HanncaHa npaBunbHO 4SS onpeneneHnsi NoMHOro YCKOPEHUs TOYKM BpaLlatoLLerocs
Tena? (Caki: 1)



W= W+

Sual: Ckonbko cteneHen ceoboabl MeeT TBepaoe Teno B nriockoctn? (Gaki: 1)
6
[ )
12
1
2

Sual: Ckonbko cTteneHen cBoboabl MMeeT TBepaoe Teno B npocTpaHcTee? (Caki: 1)
8

12

°6

Sual: C kakon cbopMynown onpegensieTcs cTeneHb CBOOOAbI MeXaHM3MOB C U3bbITouHOM cBs3bto? (Caki: 1)
W=6m-5P-4P;-3P3-2P4-Pst+q ©

W=6m-5F;-2P;+3P3-4P4-5Ps-q
W=6m-3P-4P4-2P3-P1-2q
W=6n-4Pst4P2-P1+3q
W=6n-5P-4Ps+P3-2q

Sual: Mo kakon bopmMyne onpenensaT cTeneHb CBOOOALI NIOCKOro mexaHunama? (Caki: 1)
W=3n-2P-P; @
W=5n-2P
W=5n-2P;-P;
W=4n+5P;
W=In-6P;-P;2

BoLve: #04#03

Ad #04#03
Suallardan 23
Maksimal faiz 23
Suallari qarisdirmagq i
Suallar taqdim etmak 2%

Sual: Kakoe u3 Bblpa)KeHVIVI HannMcaHo npasuibHO ONA onpeaerneHnda 3aKkOHOMEpPHOCTU paBHOMEPHO

BpawaTensHoro asmxeHna? (Caki: 1)
2

i
2

32
p= ®§z+55

iﬂ
=g’ + B

(e

A
=yt +E5—
2

£
= dyd +E5—
2




Sual: Kakoe 13 BblpaXkeHuin HanmcaHo NpaBuUibHO AN onpegeneHnst CKopocTu Nndor Toukn M npm nnocko-
napannensHoM ABWXeHun TBepaoro Tena? (Caki: 1)

P =3+
Pre =T
Pt =Fu Vo @
P =V, +0
=T34

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHUI HanMcaHo NpaBuITbHO ANs onpegenenns yckopeHus nobon Toukm M npu nnocko-
napannensHOM ABWXeHun TBepaoro Tena? (Coki: 1)

Wy =W, + WL+, @
Wy = W2 + W+
Wy = W, + W2, — WL,
Wy = W, — W + WL
Ty =W, — W, — WL,

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHui HanmcaHo NpaBuNbHO AN OnpeaeneHns BeKTopa CKopocTy ntobon Tovkn M, ecnu
TEno CoBepLUaeT BpallaTenibHoe ABMXXEHMNE BOKPYT HEMOABMKHON ToYkn? (Caki: 1)
F=@+7

=
I
=]

|

=
Il Il
g
| H
T
0

=
I
8,

T

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHUI HanMcaHo NpaBuITbHO ANS onpegenenns yckopenus niobon Touku M, ecnv teno
coBepLUaeT BpallaTenbHoe ABMXXEHME BOKPYT HEMOABMKHON Toukn? (Caki: 1)
W =(ExrF+({@mx=v) ©

%)
)

)
)

=

=

1
N
e
=]

I+
)
)
)

X

=
1l
—
ml
s
x|
—
=]
=

X

=
1l
—
ml
s
x|
—
=]
=l

+ =
oty

*

=
Il
“wl
¥
el
=

Sual: Kakasi u3 coopmyn HanucaHa npaBunbHO Ansi onpeaeneHms nonoxeHms cBo6oaHOro TBepAoro Tena B
nto6om MOMEHT BpeMeHM No oTHoLeHuto cuctembl O, X, Y, Z? (Caki: 1)

K= FU) Ha=h0) Z0,= £0): 9= A0 ¥=£40) 0= A0

)
Xoa= Al) K= A0 2, =AY 9= Al) ¥ = 40) 6= A1)
Xo=Ak) Ba= A0) 2= /0 o= A1) ¥ = Al): 8= £()
Y= Al) ¥, = ) 2= £0) o= A0 ¥=10): 0=10) ©
Tua=Al) Ra= Ak Zu =501 9= 400 ¥Y=Ak): 8= 4()

Sual: Kakasa ns popmyn HanncaHa npaBunbHO Ans onpeneneHns kopuonmcosoe asmkeHne? (Caki: 1)

W.=4@-7,)
.= 3@x7,)
7, = 4@ x7,)
F.o=2@+v)



Sual: Kakoe 13 BbipaxeHuin HanMcaHo NpaBuibHO AN onpeaeneHns abconioTHON CKOPOCTUN TOYKM, KOTopas
coBepLuaeT cnnoLuHoe aBwkeHne? (Caki: 1)

Vo=Vl
=07,
AT
=TT,
A

Sual: Kakas 13 coopmyn HanucaHa npaBunbHO Anst onpegeneHns yrioBoro yCKoOpeHns TBepaoro Tena npum
BpawaTensHoM aswxkeHnn? (Caki: 1)

e

dt

3

dt

2
el d @

et

Sual: Kakas 13 coopmyn HanncaHa npaBunbHO A58 onpeaeneHns OKpYKHOM CKOPOCTU TOYKM BpaLlaroLLerocs
Tena? (Caki: 1)

=l
v=ht o
=k @
v=h' o

v=k o

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHui HanmcaHo npaBuibHO ANS onpeaeneHns HopManbHOro YCKOPEeHNs TOYKN
BpaLlatowerocs Tena? (Gaki: 1)

W, = ke
W, =hial
W, = ko
W, =ho
W, = hat ®

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHui HanmcaHo npaBurbHO AN onpeaeneHns KacaTenbHOro YCKOPeHUs TOYKM
BpawatoLerocs Tena? (Caki: 1)
W= h'e

W =hg
W.o=h-&
W= ke
W=kt

Sual: Kakoe u3 Bblpa)KGHI/II7I HannMcaHo npasuiibHO O114 onpeaeneHnd noJIHoro BeKrtopa CKOpoCTHu, ecnu 3agaHa



CKOPOCTb ABUXEHUS KOOPAMHATHBLIM cnocobom? (Caki: 1)

7 7 V. L 1
V=.|iv‘+v +v., Coso= s Dosp= L Cosy=—
r P v P
1 Fl v 'P) 1%
V=va‘+v +v, ; Coso=—=; Cosph=2; Cosy= =
’ P ¥ "
1? Vv ]
V=4'vf+v +vf;C’osoL= = Josph=s L Cosy= =
Fd P ¥ v
v ¥ ¥ 0
¥imudnll wail  Cosers 20 s s iy iCosy= 5
» v »
v V} v
F= v +v +v, ; Coso= = Cosfh=—; Cosy=_—~-
s P ") ¥

Sual: Kakoe 13 BbipaXkeHuin HanMcaHo NpaBUNbHO AN onpeaeneHnst NOMHOro YCKOPEHUs TOYKK, €CNN ABUXEHNE
AaHOo KoopAMHaTHbIM cnocobom? (Caki: 1)

W °
W=.I@?+W?+W1;COSD‘,1=W‘;COS|31= ’;cosv1=£
- 4 ' H w W
W= W +W2+W, . coso, =os, cosh, = "805T=W—'
i i i 1 ; 1T 1T %
Ii.'r’=,f‘H_/f+W)+Wf , €05, = —* cos P, = W’; BES
W=,ﬁ$l +W P+ WD coso = W‘ L cos By = W’; cosy, = W:

=
=

=" B
=
H

=

=
=
=

Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Ansi nepexoda OT KoopAUHATHOro crnocoba OBWMKEHNSI TOUKM K
ecTecTBeHHOMY crocoby? (Caki: 1)

§=[ \Jr +57 +zds
S=E X+ y+zdi
S=[JF+r +2d
s=[fxt+yt+zta
S=[Jr+y+7a

Sual: Kakas n3 goopmyn HanncaHa npaBuibHO 4515 ONpeaeneHns HoOpManbHOro yckopeHust Touku? (Caki: 1)

P
g
w, ==

P

W
W=

2
=5

F

2 °
I, ==

P

Sual: Ykasatb anddepeHumanbHyo ypaBHEHMIO TBEPAOro Tena BpaLlaroLLyo BOKpYr HenogswkHon ocu Z. (Caki:

1)

m—=F
dit O F



"‘rx:_: :
gt
jx:@ :
ot

Ee_ .

dgﬂ i k4

_de_y
ot

Sual: Hantn MoMeHT nHepLmumn cTepxHa oTHocuTenbHo ocn Oz (Caki: 1)

e
I, = mi’
Sual: (Caki: 1)

Henzenne MatepHanc o Toms M maccofi m = 0,5 KT OpoHCKOGHT 00 CEPY HEOCTH
2

paguycar =03 M corfacHo ypaeHeHmo 5 = 0.5t°, OopeneniTe MoMEHT KONHYECTER

IBHHEHHA 3T0H TOUKH oTHOCHTEILHO IEHTRA OKPYEHOCTH B MOMEHT BpeMeHH t = 1o

0,5
1,0
0,75
© 0,25
1,25

Sual: Kakas chopmyna saBnsietca oopMynon Ans BbluMcreHns paboTy cunbl Tsxkectu? a) (Gaki: 1)
A=mg

A=

EY °
A:—I&dz =—mglz, —z,) = mgh

I
A= [Mdz

g

Ay
A= I(dez +Pdx + Bdy)
Ay

Sual: Kak BbluMcnsieTcs Npu BpallleHn TBEPAOro Tena BOKpYr HENOOBMXKHON OCU KUHeMaTH4ecKkasi aHeprms?

(Coki: 1)

il
o e
e 2
2
R
T ==
ep 2
T, =ma R
i (e
&
T g o
ep = 2
&= e

Sual: Ykasatb gnddepeHumanbHyo YpaBHEHMIO ABUKEHNS MEXaHUYECKOW CUCTEMBI B BEKTOPHbIN dhopme. (Caki:



Sual: (Caki: 1)

MarepnanrHad Touka Maccofim = 1 ¥r JEHEETCA Do saxoHy 5 =2 + 0,5e%

OnpepenyTs MoOyiL EONHYecTEA EHKEHHA TOYKH B MOMEHRT EpeMennt = lo
3,79
2,73

® 7,39

0
14,3

BoLve: #05#01

Ad #05#01
Suallardan 11
Maksimal faiz 11
Suallari qarigdirmaq ]|
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kto cdhopmynmpoBan nepsbivi 3akoH gnHamukun? (Caki: 1)
® anunen
HbloTOH
dapagen
KynoH
Mackanb

Sual: Kto cchopmynmnposan BTopown 3akoH agunHamukn? (Caki: 1)
KynoH
[Fanunen
dapagen
® HbloTOH
Mackanb

Sual: KTo cchopmynmpoBan TpeTuit 3akoH anHamukn? (Caki: 1)
dapagen
® HblOTOH
[anunen
KynoH
[Mackanb

Sual: Kakas n3 oopmyn HanmcaHa npaBuUibHO 4118 BbIpaXKeHUS BTOPOro 3akoHa guHamukn? (Caki: 1)
mw=R ©

w=Fk

&

3
]



Sual: Kakoe n3 BblpaXXeHUIn HanMcaHo NpaBuIibHO ANd onpegeneHna MomeHTa nHepuumn tena? (GCaki: 1)
2 (]
s kaﬁzk

Fo= 3wk,
T, =3 ik
Jo= D ik,
Tp= Tk ]

Sual: Kakoe 13 BblpaXkeHuin HanncaHo npaBunbHO ANs onpeaeneHns Ll,eHTp06e)KHOI'O MOMEHTa UHepuumn Tena?

(Coki: 1)

Sy :kaxbyk e
S = ngxﬂx
T = 20
S = kaxkyﬁ

11
J,g, = Z»*?skzrkypr

Sual: Kakoe 13 BblpaXkeHunin HanMcaHo NpaBUNbHO AJS onNpeaeneHnst KonM4YecTBa ABMXEHUs] CUCTEMbI ¢ Maccon M
? (Coki: 1)

o=y, ©
o=,
§=M2P?
0= MV
@:MEVE

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHWi HanmcaHo NpaBUMbHO ANs TeOPEeMbl U3BMEHEHUS KONNMYECTBA ABMKEHNS CUCTEMbI B
nHTerpansHon gopme? (Caki: 1)

2-2.-T% ©
D+0,= TS
0'-B,-T5
5-Bi =15
5T =T5

Sual: Kakoe n3 BblpaXXeHUn HanMcaHo NPaBUITbHO AN KUHETUYECKOW SHEpPrumM NocTynaTensHOro ABMXeHus Tena?

(Coki: 1)

T=smw?
2
1
T= M7,
-
=_MF



Sual: Kakoe 13 BbipaXkeHuin HanMcaHo NPaBUNbHO AN KNHETUYECKOW 3HEPrn BpaLLaTeNbHOro ABMXKEHUSA Tena?

(Coki: 1)

?; = ljxc.;;.g
2

?; = ljj@
2

o= ljxco
2
1

7, =2k’
1

T §ch02

Sual: (Caki: 1)

Ornpenenure VIIOBYVK CKOPOCTE 3B€HA, €CTH CKOPOCTE TOUMKH B OTHOCHTeNRHO A
paBeH vp,=0.8m/s, a 11HHA 3BeHa lp ,=0.04m?

1587

aet

028"

208" @

002s"

BoLve: #05#02

Ad #05#02
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari qarigdirmaq %]
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakoe n3 guddepeHumanbHbIX ypaBHEHU HANUCaHO NPaBUNbHO ANS NPAMONUHENHOrO ABWXXEHWS TOYKN?

(Caki:31)
m%: ZFAX
m% = ZFM
m%z ZFL,( ‘
mgj—:= Z-Fhr
mz%gf =3 F,

Sual: Kakas n3 doopmyn HanmcaHa npaBunbHO 45151 BblpaXKeHUss BTOPOro 3akoHa AMHaMUKN HECBOBO4HOM TOYKN?

(Caki: 1)
mw=o R+ N
B = Eﬂ+f? e



mﬁ:ZF:+I'TT
mW:ZF:+ETf
mw:ZF;+ITf

Sual: Kakoe 13 BbipaXkeHuin HanMcaHo NpaBUbHO AN TeopeMbl KOHEYHOW POPMbI KONMYECTBA ABWMXXEHNS TOYKN?

(Coki: 1)

mExmp, =3 5,
my+me, =3 F,
me+me, =3, 5,
My, -mpy, =35, ©
mw - vy, =3 8,

Sual: Kakoe n3 BblpaXXeHUIn HanMcaHo NpaBuIibHO ANd anemMeHTapHoun paboTtel cunbl? (Caki: 1)
dA=Fds cosw (e

dA=dFs . cos
dd=Fids coso
dAd = Fr coso

dA = Fidls.cos

Sual: Kakas n3 coopmyn HanucaHa npaBuibHO Ansi aneMeHTapHon paboTbl cunbl B aHanutudeckon chopme? (Gaki:

1)

did = Fde+ Fdy+ Fde
dd=Fde+ Fdy+ Fde
dd=Fdr+ F dy+ Fdy
dA = Fdx + Fdz + Fdz
dd = Fdr+ F dy + F.dr

Sual: Kakoe 13 Bbipa)eHuii HanMcaHo NpaBuIIbHO AN TEOPEMbI UBMEHEHUSI KWHETUYECKON 3Heprum Toukn? (Caki:
1)

1 1
mw ey
+

= A
2 2 Z
My, vy 5
2 2 E

1
my,  omw,

- = A
2 2 Z
my Ry, A
2 2 E
2 2
Ry, myy o A 8
2 2 Z

Sual: Kakoe n3 guddepeHumanbHbiX ypaBHEHU kKonebaHnsa TO4kM Be3 yyeTa Cuibl CONPOTUBMEHUS HANMCaHo
npasunbHo? (Caki: 1)

X ktx =0

dt

1
d i kir=0

di?

dix

dt?

+kx=10

dix

s +kr=10




Sual: Kakas n3 doopmyn HanmcaHa npaBunbHO 4518 peleHns anddepeHunanbHOro ypaBHEHNUS, €CIN KOPHU
XapakTepUCTUYECKoro ypaBHeHns nmeet Takomn Bug (1)? (Gaki: 1)
(h=(ry, 2ik)

x=C sinkt+ Uy coskt

x=0Csinkt+ O, sinkt

r=Ceoski+ O coskt

x=C0sinkgt + Cycosia

x=C sinkt+ CFeosks

Sual: Kakas 13 coopmyn HanucaHa npaBunbHO Ans pewleHns auddepeHumansHoro ypaBHeHUst BHYTPEHHUX
konebaHui, ecnu cunbl CONPOTMBREHUS OoTCyTCTBYIOT M (1)? (Caki: 1)
(=P=K

5
x = ousin(kt + o) + 3 2 S 5 pi
E+p

5
x = o anlke+ 05)+k2;2 sin pi

£
x = ousin (ke + oa)+k2;2 sin pt

=2
P t:zsz'n(ﬁ:ﬁ+cz)+%sm Pt
kp

5
x = ousin ki + o)+ juz.smpz ‘
kp

Sual: Kakoe n3 BblpaXXeHUin HanMcaHo NpaBuibHO ANnd ueHTpa macc? (Coki: 1)
X=kaxk_ F—=Em*.}’*_ 7 =Zm*zz
At

€ L 3 7 3 M

X Emkxk },r - E mixi Z e kazk
£ A w he T E A

X i Emkxk })’ = E m*-})k Z o, Em*-})*
3 A i 3 A % 3 M

¥ _Em*x* };_Ema.},* 7 _Zm*xk
€ A 7. € ¥ & € s

X =Zmaxa };_Emk.},*_ 7 =kaz*
3 IV 2 € IV E € IV

Sual: Kakoe us Bblpa)KeHVIIZ HanmcaHo npaBuibHO AnNA KUHEeTU4Yeckon SQHeprmun niocKo-napannesnbHoOro ABMmxeHmnsa
Tena? (Caki: 1)
1 2 2
To= EI[MP; +7,0%)

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHUIN HanMcaHo NPaBuITbHO AN TEOPEMbl U3MEHEHNST KUHETUYECKON SHEPTUN CUCTEMBI?

(Coki: 1)



T-T=2&+24
T+L =24+ 4
L-T=24-24
T -T=24+24
BT = 4L+34

Sual: Kakas 13 coopmyn HanmcaHa npaBuibHO s audepeHumnansHOro ypaBHEHUS OBVMXKEHUSA BpaLlaloLLEerocs
Tena? (Caki: 1)

d'p . ®
o
G
xdg z

d3p

2 &
g =M
jﬂ@:Me
Z df, F4

d*ep .
jxyzzMx

Sual: Kakas 13 choopmyn HanmcaHa npasunbHO Ansa npyHumna Janambepa ogHon matepuansHon Toukn? (Caki: 1)
F_'*E + F_': + F_'* at =[:| °

FeoFis F 5=0

*

Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO AMsi NPpUMHUMNA BO3MOXHbIX nepemelleHnin? (Caki: 1)
Tag T ag=0 ¢
S+ A =0
- 84 =0
S - 30 -0
A A =0

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHUn HanMcaHo nNpaBuiibHO Angd obwen dopmynsl anHamunkn? (Caki: 1)
S Ar+T 64, =0 e

Y6+ Y ed, T =0
S s S g =0
Tatar-T aa, =0
ot 4+ 614, R

BoLma: #05#03

Ad #05#03
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garisdirmag |

Suallar teadim etmak 1%



Sual: Kakoe n3 gndpdepeHumanbHbiX ypaBHEHNA HANMUCAHO NPaBUIIbHO ANS KPUBOJSIMHENHOTO ABUXKEHNUS] TOYKN?
(Caki: 1)
dx day

M — = T P FooomIs = F
dt BT gt 25, dt &
dx dty dtz

mE= b mdl‘f =EF*;;mdri =EF*;
dlxc o dy o diz

mdr1=ZFh=mE=ZFa,’deE=ZFM
dix dly dz
mﬂ:E u’mdrz:EFb’mE_E =

Sual: Kakas 13 coopmyn HanmcaHa npaBuibHO Ans umnynbca cunbl? (Gaki: 1)

d5=Fdt
ds = Feli

s = Rt

ds = Fdt

ds = Fds

Sual: Kakas 13 cbopmyn HanucaHa npaBunbHO Anst CKOPOCTU ABMXKEHMS TOUKUN, €CINN KOPHU XapaKTepPUCTUYECKOrOo
ypaBHeHust umeeT Takon Bug (1)? (Caki: 1)

(D=t k)
t=akcos(kt+a) @
i= azkcos[}cr + Dl.:]
f=akcos(it+ o)
t=atkicos(ht+ o)

¥ = a}ccos(k:t - DL:I

Sual: Kakoe n3 gnddepeHumanbHbiX ypaBHEHU CBOOOAHOIO KornebaHms TOYKN C y4ETOM CUIbl CONMPOTUBIEHNS
NPONopLUNOHanbHO CKOPOCTU ABMXKEHUSA HanucaHo npasunesHo? (Caki: 1)
dlx dr

T+ k=0
dt dt

2
AX o ¥ g
dt at

1
ek f+2bd_x+ Eixiop
3t at

2
d_f-zbd_x+ kix =0
at dt

1 ()
4E o E ppbey
at dt

Sual: Kakast n3 oopmyn HanmcaHa npaBuibHO A5 peleHns anddepeHumansHoro ypaBsHeHnst cBo6oaHOro
kornebaHus TOUYKM C y4ETOM CUIbl CONPOTUBIEHNSI NPONOPLIMOHANbHOM CKOPOCTU ABUXKEHMWS, €CMU KOPHU
XapakTePUCTUYECKOTO YpaBHEHNS ABNAOTCA komnniekcom vmcna (1)? (Caki: 1)

(h=(rm, = -b ik

ro=e® [0 sinkt+ O coskt)
r=e MO sinkt+ O cosk,t) @

r=a™" (C"l siigt— O, cos klr)



T=ag™ I:rfl'1 sinkt + ) cos klr)
X = e""(CI simkit+ O cos }clr)

Sual: Kakas 13 choopmyn HanmcaHa npaBuibHO A4S peleHnsa anddepeHumanbHOro ypasHeHnss cBo604HOMo
kornebaHus TOUYKM C y4ETOM CUIbl CONPOTUBIEHNSI NPONOPLIMOHANbHOM CKOPOCTU ABUXKEHMWS, €CMNU KOPHU
XapakTePUCTUYECKOTO YpaBHEHUS ABNAOTCS AENCTBUTENBHBIMU C OTpuLaTenbHbIM 3Hakom (1)? (Caki: 1)
(D=, =-btr)

x= C'le'("*':“ + Cze'("")‘ °

¥ = Caletrk y g glemrk
e C’le't“')‘ + C'ze("'")‘
oAt ot Lo B
o Cle("*':“ + Cze(t‘":“

Sual: Kakoe 13 gnddepeHumanbHbIX ypaBHEHWUIN ABMKEHWS C BbIHYXXOEHHOW CUMON NpU OTCYTCTBUM CUMbI
COI'IpOTVIBJ'IeHVIH HanucaHo npaBunbHO? (Coaki: 1)

.:;t’ — o 5 sinpt

% +ikir= B sin pt

jgg +ix=F sinpt
T:Q +ikix =Ff sinpt :
c:; +iirt = =FB ainpt

Sual: Kakas 13 coopmyn HanmcaHa npaBuibHO A5 pelleHnsa anddepeHumanbHOro ypaBHEHNST BHYTPEHHMX
konebaHui, ecnu cunbl CONPOTUBIEHMS OTCYTCTBYIOT U (1) ? (Caki: 1)

(D=P> K
o= _k silas—
e p:ia anlpt—)
.. p;%_ksm(pz—n)

jkm@;,_n)
5= p;iﬂkz sinlpt+ 1)

Sual: Kakoe n3 guddepeHumanbHbiX ypaBHEHUA HaNMCaHO NPaBUbHO ANs BbIHYXXAEHHbIX KonebaHui ¢ y4eTom
cunbl conpoTtmeneHua? (Caki: 1)

()
dﬁ+2&§+k2x=ﬁmp.c

dﬂ
%+bdfx+k2x:ﬁsinpz
& BEBT B sin pt
it ot

d’t dix ,
d—2+2bg+kx= .LE& S'I.’?pf
d dx

F+2b?+k2 ? = R sin pt




Sual: Kakas n3 oopmyn HanncaHa npaBunbHO A58 peweHus anddepeHunansHoro ypaBHEHNSA BbIHYXKOEHHbIX

kornebaHuI TOYKM C y4eTOM Ccunbl conpotusneHus, ecnu (1) ? (Caki: 1)
(=P K

x=a- e sinllgt +o)+ Asin(pt—p) ©
x=a’-e Si?@[klf +O£jl+x’;13in|:pﬁ— [3)
i=a -e‘brsi?slziclﬁ —C£:I+A5'm[pé - [3)
sinlint — )+ A* sin(pz — P)

x=aq-e -
i=a -e'bt.si?zlziclﬁ - 05)+A.57in|fp£+ B)

BoLve: #06#03

Ad #06#03
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallar garisdirmaq ]|
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kyga HanpaBneHa oTHOCUTENbHas CKOPOCTb TOYKM B BpallaTensHOro 3s8eHa OTHOCUTENBHO HEMOABUXKHOM
onopbl A? (Caki: 1)
BMEeCTe CO 3BEHOM COCTaBNSAET OCTPbIA yron
napannensHO 3BeHy
nopA yrroM HakmnoHa
® nepneHANKYNspHO 3BEHY
cocTaensiet yron 6onblue 90 rpagycos

Sual: MNoyemy B C1NOBOM aHanu3e MexaHn3Mbl pacysaneHsaloT Ha rpynnbl Accyp? (Caki: 1)
® pynnbl Accyp SIBRSOTCS CTAaTUCTUYECKN ONpeaensioLLen cCucTemMon
[nsa onpeaenHns cunbl CONPOTUBAEHNUS
[ns onpefenHust cunbl TpEHNS
[ns onpefenHus cunbl TAXECTU
[ns onpefenHus cunbl MHEPLUK

Sual: (Caki: 1)

Yeny paEEa CHIA MOMEHTA HHEPLUHH, ECIH MOMEHT HHEPUHH SEEHA Js=D,12kqm2, VTIOEOE
VCKOpEHHE £ = 20577
24 Nm
® 2,4Nm
0,24Nm
240Nm
0,024Nm

Sual: Kak HanpaBneHa oTHocuTeNbHas NIMHENHas CKOPOCTb To4kM C OTHOCUTENBLHO onopbl D BpallaTtenbHoro
3BeHa? (Coki: 1)
® nepneHanKynsapHoO 3BeHY
napannensHo 3BeHy
nog, yrnom K 3BeHy
CO 3BEHOM COCTaBMHAET OCTPbIA yrosn
CO 3BEHOM COCTaBISAET KOCOW yron

BoLve: #07#02
Ad #07#02

Suallardan 7

Maksimal faiz 7



Suallari qanisdirmag

Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak HanpaBnsieTcs cuna TpeHua? (Caki: 1)
® NPOTMB OTHOCUTENbBHOIO ABUXKEHMWS
Mo HanpaBneHWIo ABUXKYLLEN CUTbI
Mo HanpaBneHWIo CUMbl peakumm
nepneHanKynsipHo 3BEHY
nepneHanKynsapHO ABUKEHNIO

Sual: Kak gBmxeTcs Teno, ecnuv pasHogencTeytowasa cuna Q kK Teny B nocTynaTensHON KMHeMaTuyeckomn nape
nNpoxoauT BHyTpu KoHyca TpeHua? (Caki: 1)
He paBHOMEPHO
C YCKOPEHMEM
NMOCTOSIHHO
® ocTaeTcs HEMOABWMXHbIM
C YBEMMUYEHHON CKOPOCTbIO

Sual: OT 4yero 3aBUCUT cuna TpeHust ckonbxeHna? (Caki: 1)
OT CUIbl UHEPLIMM
® OT HOpPMarslbHOWM CUIbl peakuum
OT OBWXKYLLEV CUNMbI
OT MNoLaam NOBEPXHOCTU COMPUKOCHOBEHUS
OT 3NaCTUYHOWN CUMbl

Sual: OT yero 3aBucuT cuna TpeHns ckonbxeHma? (Caki: 1)
® OT HOPMaribHOW CUIbl peakumn
OT CuUIbl UHEPLUM
OT OBWXKYLLEN CUNbl
OT NNoLwaamn ConPUKOCHOBEHMS NOBEPXHOCTEN

OT 9NaCTUYHON CUnbl

Sual: Yemy paBHO 3Ha4YeHne cunbl TPEHUsT ckonbxeHnua? (Caki: 1)

g
Jo
B o= fiN
N
B
0 j-uz
Fo=fi N @®
1
F =qu

Sual: Yemy paBHa nonHas cuna peakumm R ¢ yueTom TpeHpus B NOCTynaTenbHON KuHemaTtudeckon nape? (Gaki:
1)
L)
N e
Cos
Ncosg
N

g
N

sin @
N




Sual: OnpegennTb MOMEHT TpeHWs, ecnn kKo PUUMEHT TpeHnst kayaHusa k=0,002mm n HopmanbHas cuna
peakumm N=850N. (Caki: 1)
® 1,7 Nm
3,4Nm
2,0Nm
2,2Nm
8,6Nm

BoLve: #08#01

Ad #08#01
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari qarisdirmag |
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak nameHsietcs ckopocTb B nepuos TopmoxeHuns? (Goki: 1)
CKOpPOCTb yBENUUMBaeTCcH
® CKOpOCTb YMeHbLUaeTcs
paBHOMEPHO
CKOPOCTb M3MEHbSAETCS konebaTensHo
CKOPOCTb YBENNYMBAETCS U YMEHbLLAETCA

Sual: Yemy paBHa KMHeTU4Yeckas aHeprus nocTynatenbHoO ABuxyLlerocs 3seHa? (Caki: 1)
brd

2
Ja@
2

2
AL

2

Sual: Yemy paBHa kMHeTu4yeckas aHeprusa BpawaTtensHoro 3seHa? (Gaki: 1)
Lt

2
Ja
2
Ja®
Z
il
2

R

Sual: Yemy paBHa MOLLHOCTb CUIT AEMCTBYHOLIUX Ha BpawatenbHoe 38eHo? (Caki: 1)
M. a*l2

Ao @
pv
v
ps



Sual: (Caki: 1)
Jmo  oznauaem & & OUPPepeHYUANEHOM YPASHEHUN  OSUNCEHUA  MEXGHUIMA
w’ dr,
M, =J, g+ ——=7
2 de
NUHENnHasa CKOPOCTb
MOMEHT UHepLnK
yrrnoBasi CKOpocTb
NNHENHOoE yCKopeHue
* yrnoBoe yckopeHue

Sual: B kakom gBmxeHMM BO3HUKaET cuna nHepumn? (Caki: 1)
0e3 yCKOpUTENbLTHOIO ABMXEHUS
Npy ABMXEHUWN C NOCTOSIHHON CKOPOCTLIO
® NpY YCKOPUTEITbHOM OBVXKEHUU
npv NMIMHENHOM LBUXKEHUN
npv paBHOMEPHOM MPSMOSTIMHENHOM OBVXXEHUU

BoLve: #09#02

Ad #09#02
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari qarigdirmaq |
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Mo kakon cbopmMyne onpenenseTcs HepaBHOMEPHOCTb ABWXKEHUS MexaHuamoB? (Caki: 1)

B e — Py (@
mﬂ?’
5= Hum
m‘r}'?’
5= mm{+mx
2
5: mﬂ?
dﬂm+:ﬁn
4= o +d‘ﬂx
2

Sual: B yem 3akntoyaeTcs Lenb MHTErpMPOBaHUSA ypaBHEHUSA ABWKEHUA MexaHuama? (Caki: 1)
® OnpegeneHne 3akOHOMEPHOCTU OBWKEHNS BXOAHOMO 3BEHA
OnpepaeneHvne 3akOHOMEPHOCTU CKOPOCTU BbIXOAHOIO 3BEHa
Onpepaenexne cunbl, AENCTBYIOLLEN HA MEXAHW3M
PelwaeTca sagadva TpeHus
Onpepaenexne cunbl peakumu

Sual: Onpegenute guddepeHumnansHoe ypaBHEHME OBWKEHNS MexaHn3mMoB? (Caki: 1)

da e
M, =0, —
k k dﬁ
Mk=m§c€+§
M, =JV+&

M =a, ¥



M. =J.a +v

Sual: Kak nameHsietcs ckopocTb B nepuop, pasroHa? (Caki: 1)
CKOpOCTb ypaBHOBELLMBAETCSH
CKOPOCTb YMEHbLLIaeTcs
® CKOpPOCTb yBENMYnBaeTCs
CKOPOCTb M3MeHseTcs ¢ konebaTensHo
CKOPOCTb YBENMYMBAETCS U YMEHbLUAeTCs

Sual: Kak onucbiBaeTcs ypaBHeEHVE ABWKEHWSA NPY BpalLaTenbHOM ABWXEHUM BXOAHOro 3BeHa? (Caki: 1)
2

1, i O
2 dg
2
Mk=Jkg+m_1.ﬂ e
2 dg
2
Mkzmka+a—-£
dg
M=ml +J.a
M, =J F+me

Sual: Kakas n3 coopmyn sBnseTcs npoBeaeHHbIM MOMEHTOM uHepunn? (Caki: 1)

2 R
@& Vi
n=ziog] o))
Jy :Z{mlvl-’_ml)

o &
d = @ +—
. Z[m dl‘fJ

Jk:mﬂf—v+.fj
e

Jo=J, oty

BoLve: #10#03

Ad #10#03
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmag %]
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakast 3aBMCMMOCTb MMeeTCs MeXAy OBMKYLLMMW CUaMu U CunamMmu CONpoTUBIIEHUSI B PEXMME pasroHa
MaLUuHbI? (Caki: 1)

Ap=Ajsr

Ap=Ayr @

Ap= Ay

Ap=3A

%A}z < AM

Sual: Kak pacuntbiBaeTcs K.n.4 paboTatoLmx no nocregosartensHon cxeme? (Caki: 1)
By =0T T Ty T

??um = ?:'11 +?:'12 ki +?-"'|:!—1 +?:'1:!



??um i ??1-??2"'???!—1 -?-"'Ii'!
R =71 '??2{??3 +3'?4]
Mg =T 0 A0 7 75

Sual: [1ns yero Ha BxogHOE 3BEHO NpUMEHSAETCS ypaBHoBellmnBatowas cuna? (Coki: 1)
® [1ns ypaBHOBELUMBAHNS BO34ENCTBYOLLMX CUN
[ns onpegeneHus cunbl peakuum
[nsa onpegenenus cunbl TpeHus
[ns onpegeneHus cunbl MHEpPLUK
[nsa onpegeneHus cunbl CONPOTUBNEHNS

Sual: Kakown napameTp cunbl peakuumn n3BecTeH, BO3HUKALWMN BO BpaLLaTenbHON kKuHemaTmnyeckon nape? (Caki:
1)
HanpaBfeHne 1 ToYKa NPUoXeHUs
3HadeHne
HanpaerneHne
® TOYKa NPUNOXEHUS
HanpaBfieHNe 1 3Ha4YeHne

Bowve: #11#01

Ad #11#01
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq |
Suallar taqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

Onpedenume K.41.0 .08V HOCAEA08AMENLHO CO8OUHE HH X MEXGHUIMOE ECTLL
=038 1n,=0757

n =12
n=05
n=1%
n=1098
m=08

Sual: Yemy paBHO MexoceBOe paccTosiHWe nap HopMarsbHbIX 3yB4aTbiX KOnec, HaxoAsLWMXCs BO BHELLHEM
3auenneHnn? (Caki: 1)
U,5m{zg - 21}

0,5m{22 +21] 0
m{22 +31)
m{zl +22]

0, 5mazz,

Sual: Mo kakown dopmyre onpegensieTca mexaHnyeckoe k.n.g.? (Caki: 1)

(J
H:ﬁ
Ak
A
n=
A



BoLve: #11#02

Ad #11#02
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari qarigdirmag %]
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3blBaeTCsl pacCToOsHUE Mexay CoeanHeHnAMN 3ybamu no AnntenbHon okpyxHocTu? (Caki: 1)
TOnwuHa 3ybbLes
® 3a30p Mexay 3yobsmu
Moayrnb 3yObeB
war 3yoLeB
yncno 3yobeB

Sual: Kakas oKpyXHOCTb COOTBETCTBYET CTaH4apTHOMY MOAyIto B 3ybuatbix konecax? (GCaki: 1)
BEpPLUMHHOM
BnaguHHoOm
OCHOBHOW
® nenuTenbHon
HavarnbHoM

Sual: L—Iemy paBeH pagnyc OKpy>XHOCTU BnaguH 3y6beB B HOpMalbHbIX LUWNNTMHOPUYECKNX 3y6anb|x Konecax?
(Caki: 1)
Doz cosdy
0, 5mz
0,5mfz + 2}
0,5mkz—2,5) @
0,50z +2)

Sual: YTto Ha3biBaBIOT «ueneBasi PyHKUNUSI» Npu CUHTE3e MexaHmamoB? (Caki: 1)
® MatemaTtunyeckoe BbipaxeHne OCHOBHOIO YCIOBUS CUHTE3a
MaTemaTnyeckoe BblpaKeHne BCMoMOraTesibHOro yCroBusi CUHTE3a
MaTemaTnyeckoe BblpaKeHne orpaHU4eHHOro CUHTe3a
®PyHKUMS CKOPOCTU BXOAHOTO 3BEHA
PyHKUMA YyCKOPEHNST NPOMEXYTOYHOIO 3BEHa

Sual: Yto nokasbiBaeT k0ahPULNEHT N3MEHEHMSA cpeaHen ckopocTu K npu cuHTese mexaHuama? (Caki: 1)
CooTHoLIEHME CKOPOCTelN BXOAHOMO 3BEHA K BbIXOLHOMY 3BEHY
CooTHOLLEHWE CKOPOCTM BXOAHOIO 3BEHa Npu paboyem 1 XOrocToM XoAe
CooTHolleHWe cpeHen CKOPpOCTU BCEX 3BEHLEB K CKOPOCTU BXOAHOMO 3BEHa
CooTHoLEeHMe CKOpOCTelr BXOAHOMO 3BeHa npu paboyemM 1 XonocTom xoae
¢ COOTHOLLEHNE CKOPOCTU BbIXOAHOIO 3BeHa npu paboyem n XorocTom xoae

BoLve: #11#03
Ad #11#03

Suallardan 3



Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmag |

Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3blBaloTCS OKPY>KHOCTU, KaTsLLMECS OTHOCUTENBLHO ApYr Apyra 6e3 ckonbXeHus B 3yb4aTom
3auenneHnn? (Caki: 1)
OCHOBHOM
BepLUMHA
BraguHa
HayanbHbIN
® nenuTenbHbIN

Sual: Kakow okpyxHOCTK ByaeT kacaTbCsl HopMaribHO NPOBEAEHHbIN 3BONMBEHTHbIN Npodunb 3ybbeB? (Caki: 1)
JenntenbHon
BEPLUMHHOMN
¢ OCHOBHOM
BNaguHHON
Ha4anbHOM

Sual: Yemy paBHO MeX0CeBOe paccTosiH1E Napbl HOPMarnbHbIX 3yG4aThiX KONec, HaXOALLMXCSA BO BHELLHEM
3auennennn? (Coki: 1)

0,5??:{22 +21] .

U,Sm{zg - zl]

mlzy +2,)

m(zl I }

0,5z 2,

BoLve: #13#03

Ad #13#03
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari qarigdirmaq %]
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Yemy paBHa nonHas BbicoTa 3yba HopmanbHoro dybyartoro koneca? (GCaki: 1)
1m
2m
®2,25m
25m
3m

Sual: Kak gBwkeTca Ban, ecnv BO BpallaTenibHON KUHEMAaTUYeCKOoM Nape paBHOAENCTBYOLWAsA cunbl peakumm R
KacaeTcsl OKpy>KHOCTU TpeHmna? (Caki: 1)
OCTaeTCst HENMOABWXHbBIM
C YCKOpPEHMEM
® paBHOMEpPHO
nocTynaTensHO
KavaTenbHO

Sual: Kak HasbiBaeTcs yron, gosoasimii yron gaesnenust oo 90 rpagycoB? (Caki: 1)
® nepeaaToydHbIN yron



yron gaBneHus
yron 3auenneHus
da3oBbIN yron
NPOodUIbHbIN yron

Sual: Kakoe aBwxeHue coBepLUNT TeNO, eCNv B NOCTYNanbHOM Nape AENCTBYOLLAsA K Teny paBHOAENCTBYOLasN
cuna Q HanpasneHa no obpasytoLler KoHycy TpeHns? (Caki: 1)
OyaeTt HenoaBWXXHbLIM
C YCKOPEHHEM
® paBHOMepHOE
C YMEHbLUAIoLLEN CKOPOCTbIO
C yBENMYMBAIOLLEN CKOPOCTbIO

Sual: Kak Ha3blBaeTcs LieHTpanbHOe BHELLHEE KONeco B NraHeTapHbiXx MexaHmuamax? (Coki: 1)
Onopa
catennut
BOAWIO
® CONHeYHoe Koreco
andpdepeHumnan

Sual: Kak HasbiBatoTCsl YCrOBUSi pPABHOMEPHOIO PacnofOXEHUS1 COCEAHMX CaTENNUTOB B NilaHeTapHbIX
mMexaHunamax? (Caki: 1)

Mepepava

¢ CoceacTtBo
cbopkm
O[lIMHaKOBbIE OCU
NPOMEXYTOYHbIE

Sual: (Caki: 1)
Omnpefenure K.IL 1, IBVX MepeJaTOUHBIX COeIHHEHHIT MeXAHHIT3MOB,
ety =038, =0.757
n=098
=12
=12
n= 0E @
=08

BoLve: #14#01

Ad #14#01
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq %]
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak HasblBaeTCs yron mMexay CUMron nepegaroLlen OBvKEHUS TONKATENo U BEKTOPOM CKOPOCTU TOYKM
NPUIOXEHNST 3TOWN CUMbl B KyNnaykoBbIX MexaHnamax? (Caki: 1)
nepegaToydHbIN
® yron gaBneHus
yron 3awensneHus
da3oBbIit
NPOodOUITbHBLIN




Sual: Kakasa 13 coopmyn asnaetcst aHanorom yckopeHus? (Caki: 1)
dis ®
ag’
_ds
it
_ d*v
dg’
_de
dt
da
u=—
dg

W

W

W

Sual: Kakas 13 cbopmyn ABnsieTcs aHanorom ckopoctu? (Caki: 1)

e = ﬁ

ot

el

= —
dt

_ds e
dg
_da
dt
u=Y
dy

i

2

Sual: Kakas 13 cbopmyn Bpaluatowmii 3akoH Nyka npu pactskeHue Opyca HanmcaHo npasunbHo. (Caki: 1)
o=k D

=K
o = g’
ag=£E

o=£2K?

Sual: Kakas 13 cbopmyn Bpaluatomii 3akoH Nyka npu cxatum 6pyca HanmcaHo npaBunbHo. (Caki: 1)
o=k D

=K
o = g’
ag=£E

o=£2K?

Sual: Kakas 13 coopmyn HanucaHa npaBurbHO Ans nonepeyHon aedopmaumm B 3aBUCMMOCTU OT NPOAOSIbHOW
Aedopmaumu. (Coaki: 1)

£, =—pE ®
£, =pE

£, =—H'E
£, =—p£>
£, =—p'e’

Sual: Kakas 13 coopmyn HanucaHa npaBuibHO ANs onpeaeneHns )XecTKoCTM npmuamaTmyeckoro opyca npu
pactskeHum. (Caki: 1)

M e
Af



Sual: Kakas n3 doopmyn HanmcaHa npaBunbHO 451s1 onpeaeneHms nonepevyHoro ceveHus bpyca. (Caki: 1)

N
F=20
o]
2
=
a
_ N
le]
3
=
[+3
3
. N

Sual: Kakas u3 cbopmyn HanucaHa npasuibHO OAna onpeneneHna HopmMmasribHOro HanpsxXeHuna B nornepevyHom
ceyveHue bpyca. (Caki: 1)
()

N
F

N!
og=—
F
N
T
N
a’:JEF
N!
G—ZF

Sual: C kakoro cunoBoro gaktopa u3 BHyTPEHHMX CUNOBbIX (haKTOPOB NPOUCXOAUT YNCTLIA CABMT, NPY NOSBMEHWN
Ha nepneHanKynspHbIX noBepxHocTax. (Caki: 1)

¢ nonepeyvHon cusbl
HOpPMarnbHOW CUMbI
n3rndaroLwmx MOMEHTOB
KpyTSLWUX MOMEHTOB
n3rnbaroLwmnx n KpyTaLwmx MOMEHTOB

BoLve: #144#02

Ad #14#02
Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari garigdirmag %]
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakasa popmyna asngaetca popmynon aHanora ckopoctn? (Caki: 1)



_ds @
Cdp
_ dua
T de
_dv
Cdt
_da
Cdt
_da
~dp

i

i

i

L

Sual: Kak B MexaHn3Max Ha3blBaeTCs Yron Mexay OBVKYLLEN CUIOW N BEKTOPOM CKOPOCTU TOYKM MPUITOXKEHUS
aton cunbl? (Caki: 1)
[MepekpbiTne
3auenneHue
Mepepava
CkonbxXeHune
¢ [laBneHue

Sual: Kak HasbiBaeTcst guarpamma 3aBUCUMOCTM TOMNKaTens B KynavkoBbIX MexaHmamax? (Gaki: 1)

ds{ }
dg ®
YckopeHue
AHanor yckopeHus
CkopocTb
¢ AHarnor ckopocTu
nepemMeLleHune

Sual: Kak Ha3bIBaeTca agnarpamma 3aBMCUMOCTU TONKaTenNs B KynadkoBbIX MexaHnamax? (Caki: 1)
dgs{ ]
dg’

YckopeHue

AHanor ckopocTtu

CkopocTb

® AHanor yckopeHus
nepemMeLleHune

Sual: Kakasi ©3 goopMyn HanvcaHa npaBuibHO Ans onpeaeneHns XXecTKoCTM NpUu3MaTiyeckoro 6pyca npu cxatuu.
(Caki: 1)

EF:E
Al

N

EF =

Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Anst onpegeneHns BennunHy Moayns ynpyroctv npuaMaTmyeckoro
6pyca npu pactskeHumn. (Caki: 1)
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Sual: Kakasi u3 cpbopmyn HanucaHa npaBurnbHO A5t onpeeneHnst BENMYMHY MOAYNS YNpyrocTy npuamMaTuyeckoro
6pyca npu cxatum. (Caki: 1)

g2 @
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E:i
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Sual: Kakasi ©3 goopMyn HanvcaHa npaBuUibHO Ans onpeaeneHns AonyckaeMblX HanpshKeHWn Npu pacTsXkeHUN.

(Caki: 1)

[a—d'] o Gi':, ’

Sual: Kakas n3 CbOpMyJ'I HanucaHa npasurbHO ONA onpenerneHna aonyckaeMbiX HaI'IpFl)KeHVII7I npun pacTaxXeHnu.

(Coki: 1)
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BoLve: #16#01



Ad #16#01

Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmag |
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3bIBaeTca 3BeHO, neppatolee asmxeHne? (Caki: 1)
BbIXOAHOE 3BEHO
BEOMO€E 3BEHO
HavyanbHoe 3BEHO
® BXOQHOE 3BEHO
BedyLlee 3BEeHO

Sual: o kakon 3aKOHOMEPHOCTU M3MEHSAETCH 3Mopa NoNepeYyHbIX CUM MPU Harpy>KeHNN KOHCOSTbHOM Barnku
pacnpefeneHHon Harpy3kon ¢ NOCTOSIHHOM MHTEHCUBHOCTbLIO (Caki: 1)
NMHENHOMY
rmnepbona
® napabona
annunc

Kpyr

Sual: Kakas 13 oopmyn HanmcaHa npaBuUibHO 4118 YCIOBUS MPOYHOCTU Mpu YucTtom mnsrmbe. (Coaki: 1)
M 0
— =T
W le]

M!
2 < [o]

Sual: Kak HasbiBaeTcsi cuctema TBEPAbIX TEM, NPeAHa3Ha4YeHHbIX ANS nepeaayn ABUXKEHWS OpYrMM TBEPObIM
Tenam? (Coki: 1)
® MexaHu3m
MaLlumHa
KMHeMaTtumyeckasi napa
KMHEMAaTMYeCKasi NoCrefoBaTeNlbHOCTb
KMHEMATMYECKOE COeANHEHUNE

Sual: Kakasi 3 coopmyn HanucaHa npaBuibHO BblpaXkatoLwas MOMEHT CONPOTMBIIEHUS OTHOCUTENBHO
HenTpanbHbIX ocen. (Caki: 1)

A
A2
B
J.—l
ﬁ;=_l_
By
J.-S
WIZL
By
J
=%
By



Sual: Kak Ha3blBaeTCsl MallnHa, npeBpallaoLLas MexaHMyecKyto eHepruio B nobon sug aHeprumn? (Coki: 1)
TpaHCMOpTHas MalumHa
TexHonormyeckas MalumHa
MaluvHa gBuratesb
® MallmHa reHepartop
NMHpOpMaLMOHHas MallmHa

BovLve: #17#01

Ad #17#01
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari qansdirmag |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HasbiBaeTcst onpegeneHme CBOMCTB MexaHn3ma no 3agaHHOWM ero CTpyKTypHou cxeme? (Caki: 1)
CwvHTe3 mexaHn3ma
® AHanus mexaHuama
KuHemaTunka mexaHusma
CTpyKTypa mexaHunsma
[JnHamumka mexaHuama

Sual: Kak HasblBaeTcs MawwmnHa, naMeHsioLas dopmy, pasmep 1 csonctea matepuanos? (Gaki: 1)
TpaHcnopTHas MalumHa
® TexHonornyeckas mallmHa
MaluvHa asuraternb
MalluvHa reHepartop
MHGOPMaLNOHHAs MallnHa

Sual: Kak Ha3biBaeTCsl 3BeHO,coBepLuatoLLee Tpebyemblin 3akoH aBmkeHns? (Caki: 1)
¢ BbIXOOHOE 3BEHO
BEJOMOE 3BEHO
HavanbHoe 3BeHO
BXOAHOE 3BEHO
Beayllee 3BeHO

Sual: Kak Ha3biBaeTCsi coeanHEeHNe ABYX COMPUKACatoLLMXCA 3BOHKOB, MO3BONSAOLLMNX NX OTHOLLEHWI K UX
aswxeHunio? (Caki: 1)
MEXaHN3Mm
MaLuvHa
® KkMHemaTmn4yeckas napa
KMHeMaTunyeckas nocnegoBaTenbHOCTb
KuHemaTuyeckoe coegnHeHune

Sual: CKonbKo KnHemaTMyecknx nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)
2

—_



Sual: Kakoe 13 oopmyrn HanvMcaHo npaBuIbHO AN onpeAeneHns BpeMeHu Ons O4HOro MofHOro UMkna, koraa

MOMHbIN KNHEMATUYECKUIA LMK COCTOUT 13 YeTbipex ¢as? (Caki: 1)
Tee = 1t tattztty

T = ty- tatiatiy
Tee = f1t ta-tz+is
Tee = t1+ tatts-ta

T = ty- tatts-ty

Sual: Kakoe 13 popmyn HanmcaHo NnpaBuUNbHO ANg onpeaerieHns BeNMYMHy yrna B O4HOM NOSHOM LMKne, Korga
MOMHbIN KNHEMATWUYECKMIA LIMKIT COCTOUT 13 yeTbipex as? (Caki: 1)

ST=@t+EtEtE e

2=+ e+ B+,

=@ @ttt

T=@t@ -t

=@t @ -

Sual: Kakasa ns popmyn HanncaHa npaBunbHO A4S onpeneneHnst 4onyckaeMon Cunbl Ha O4HOW 3aKnenky npu
O[HOCPE3HOM 3aKrneno4yHom coeauHeHue? (Coaki: 1)
2

P1=%r]kas o
=T 0] n
=72l
B=2f] v

R G

Sual: Kak Ha3biBaeTCsi cucTemMa 3BEHbEB COEAMHALNX Mexay cobor kuHemaTudeckumm napammn? (Caki: 1)
MeXaHW3M
MaLLmHa
KMHemaTtuyeckasa napa
® KMHemaTun4eckasi NnocrnefoBaTenbHOCTb
KnHemaTtnyeckoe coeguHeHue

Sual: Ckonbko cTeneHen cBoboabl MMeET KnHemaTtundeckas napa nepsoro knacca? (Caki: 1)
* W=5

W=3
W=1
W=4
W=2

Sual: Ckonbko cTeneHen cBoboabl MMeeT KuHemaTuyeckasd napa BToporo knacca? (Caki: 1)
* W=4

W=1
W=3
W=5
W=2




Sual: Ckonbko cTeneHen cBoboabl UMEET KMHemMaTudeckasa napa TpeTbero knacca? (Gaki: 1)
® W=3

W=1
W=4
W=5
W=2

Sual: Ckonbko cteneHen cBoboabl MMEET KMHEMaTrdeckas napa YetsepToro kracca? (Caki: 1)
o W=2

1
= 01w s

W
W
W
W

Sual: Ckonbko cTeneHer cBoboabl UMeET KuHemaTudeckas napa nsaroro knacca? (Gaki: 1)
& W=1

1
N H» WO

W
W
W
W

Sual: Kakasi 3 coopmyn HanucaHa npaBunbHO Anst onpegeneHns creneHn ceoboabl MexaHuamoB. (Gaki: 1)
® W= 3n-2P5- P4
W= 3n+2P5- P4
W= 3n-2P5+ P4
W= 3n+2P5+ P4
W= 3n- P5- 2P4

BoLve: #17#02

Ad #17#02
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HasbiBaeTCsi NpOEKTMpOBaHMe CXeMbl MexaHu3ma no 3agaHHbIM ero csoricteam? (GCaki: 1)
® CyHTE3 MexaHuama
AHanns mexaHnsma
KnHemaTunka mexaHmama
CTpyKTypa MexaHnsma
[JuHamumka mexaHuama

Sual: Kak Ha3sbiBaeTcst 9TOT MexaHuam (Caki: 1)

8
B

A

® KPUBOLLUMHHO-METPUYHbIV
OBYXKPUBOLLIMHHBIN
OBYXMETPUYHbIN
KPVBOLLMHHO-MOMN3Y4nin
KYJTUCHbIN




Sual: Kak Ha3biBaeTcst 3TOT MexaHmam? (Caki: 1)

i
: ‘:jl
= !

KPVBOLLUMHHO-METPUYHBIN
OBYXKPUBOLLUWMHHbIN

® NBYXMETPUYHBIN
KPVBOLLMHHO-MOS3Y4Ynin
KYJTUCHBIN

Sual: CKonbKo KMHEMaTU4YeCKkux nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

Sual: CKonbKO KMHEMaTU4eckux nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

X

AP wWON -~

Sual: CKomnbKo KnHemaTMyeckmx nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

3

AP wON -~

Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Anst onpegeneHns creneHy ceoboabl MexaHuamos. (Gaki: 1)
® W =6n- 5P5-4P4-3P3-2P2-P1
W =6n- 5P5+4P4-3P3-2P2-P1
W =6n- 5P5-4P4+3P3-2P2-P1
W =6n- 5P5-4P4-3P3+2P2-P1
W =6n- 5P5-4P4-3P3-2P2+P1

BoLve: #17#03
Ad #17#03

Suallardan 42

Maksimal faiz 42



Suallari qarisdirmaq %

Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3biBaeTCst yCTPOMCTBO, KOTOPOE COBEPLUAET MEXaHUYECKoe ABUXKEHME MPU BbIMONTHEHWN
npoussoacTBeHHon paboTbl? (Caki: 1)

MexaHn3Mm

¢ MawmnHa
KnHeMaTun4yeckaa napa
KMHeMaTun4yeckad nocrnenoBaTesibHOCTb
KnHemMaTtun4yeckoe coeanHeHne

Sual: Kak HasbiBaeTcst aTOT MexaHuam? (Caki: 1)
B

oy

KPMBOLUMHHO-METPUYHbIN
OBYXKPUBOLLIMHHBIN
OBYXMETPUYHbIN
KYJTUCHBIN

® KPVBOLLMHHO-MOMN3Y4nin

Sual: CKonbKo KMHEMaTU4Yeckux nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

a-

D
a s ON -

Sual: CKomnbKo KMHEMaTU4YeCKkux nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

AP WON -

Sual: YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Kako KnHeMaTU4YeCKon napbl Noka3aHo B cxeme? (Caki: 1)

I

I~

odHOCTeNneHHoe NocTynaTenbHoe
oOHocTeneHHoe BpallaTenbHoe

® OJHOCTENeHHOE BUHTOBOE
[ABYXCTEMNeHHoe LMNnHapuyeckoe
TpexcTeneHHoe cdepuyeckoe




Sual: Yemv paBHO nepemelLeHne s B nonoxeHun "0" Tonkatens KynadkoBoro mexaHuama? (Caki: 1)

i: Vuzmax
o t
g d ol ol @
- Ly -
°©0
2
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7
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Evuma.x' u

Sual: YcnoBHoe 0603HavyeHne Kakon KuHeMaTu4eckomn napbl nokasaHo B cxeme? (Gaki: 1)

¢ oHOCTeneHHoe NocTynaTenbHoe
OAHOCTENeHHoe BpallaTensHoe
OAHOCTEneHHoe BUHTOBOE
[BYXCTEMNeHHoe LINUHOpUYeckoe
TpexcTeneHHoe cgepuyeckoe

Sual: Yemv paBHO nepemeLLeHne S B MONoXeHun "2" Tonkatens KynadkoBoro mexaHuama? (Gaki: 1)

¥ ¥ umax
oS i
d I 2 3 @
fu
0
I
Evu mas :u
) 0
E Vimax 314
7
Evu s ‘ﬁu
)

Sual: Yemv paBHO nNepemeLLeHne s B nonoxeHun "1" Tonkarens KynadkoBoro mexaHuama? (Caki: 1)

¥ ¥ umax

12 3 @
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Sual: Yemv paBHO nepemelLeHne s B NoroxeHun "3" Tonkarens KynadkoBoro mexaHuama? (GCaki: 1)

¥ ¥ umax
o i
g T @
- Ly -
0
2
E umas’ ‘Cu
b
E Vaumas zu
7 0
Evumax' :u
)

Sual: Yemv paBHa ckopoCTb Vv B nonoxeHuu "0" Tonkatens KynaykoBoro mexaHusma? (Coki: 1)

=]

2y

Sual: Yemv paBHa CKOpPOCTb V B MonoxeHuu "1" Tonkatens KynadkoBoro mexaHuama? (Caki: 1)

a

Ay

4 ¢
g2 @




Sual: Yemy paBHa cKOpOCTb V B NonoxeHuu "3" Tonkatens KynaykoBoro MmexaHusma? (Coki: 1)

a
2y
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¢ gl @
-fu L
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Eufu
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Sual: Yemy paBHa CKOpPOCTb V B MONoXeHun "2" Tonkatens KynadkoBoro mexaHuama? (Caki: 1)
a

2y
4 5
o2 @

Sual: Yemy paBHO nepemelleHne s B nonoxeHuun "1" Tonkatensa KynadykoBoro mexaHuama? (Gaki: 1)

5
2y
9 g 1 ;’
fy
0
%ay-f»f ’
S 8]
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Sual: Yemy paBHO nepemelLeHne s B nonoxeHuu "3" Tonkarens KynadkoBoro mexaHuama? (GCaki: 1)
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Sual: Yemv paBHO nepemelLeHne s B nonoxeHun "0" Tonkarens KynadkoBoro mexaHuama? (Caki: 1)
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Sual: Yemv paBHO NepemMelleHne s B NONoXeHUn "4" TonkaTensa KynadykoBoro mexaHuama? (Caki: 1)

4
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Sual: Yemv paBHO nNepemeLLeHne S B MONoXeHun "2" TonkaTens KynadkoBoro mexaHuama? (Caki: 1)
a

Ay
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Sual: B kakoM nonoxeHunn TonkaTenb MMeeT MakcMarbHyo ckopocTb? (Caki: 1)
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Sual: B kakoM NonoxeHun TonkaTenb MMeeT MakcMmarnbHoe nepemeldeHne? (Caki: 1)
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Sual: Yemv paBHO nepemeLLeHne s B nonoxeHun "1" Tonkarens KynadkoBoro mexaHuama? (Caki: 1)
¥
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Sual: Yemv paBHO nepemeLLeHne s B nonoxeHun "3" Tonkarensa KynadkoBoro mexaHuama? (Gaki: 1)
v

L]
Vu

¥ f
01 2 74 ¢

fy




Sual: Yemv paBHO nepemelLeHne s B nonoxeHun "0" TonkaTensa KynadykoBoro mexaHuama? (Gaki: 1)
v

L]
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i
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Sual: Yemv paBHO nNepemeLLeHne s B MONoXeHun "2" Tonkatens KynadkoBoro mexaHuama? (Caki: 1)
v
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Sual: Yemyv paBHO vckopeHue a B nonoxeHun "0" Tonkatens Kynadkosoro MexaHusma? (Coki: 1)
v
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Sual: Yemv baBHO vCKOpeHWe a B NOMNoXeHun "4" Tonkatens KynadkoBoro MexaHnsma? (Caoki: 1)
v

L]
Vu

f
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Sual: Yemv paBHO vcKopeHue a B NoMNoxeHun "2" Tonkatens KynadkoBoro MexaHunsma? (Goki: 1)
v
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Sual: B kakom nonoxeHun TonkaTenb MMeeT Hynesoe yckoperue? (Caki: 1)
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Sual: (Caki: 1)

Tenry paBeH ¥ B SHATPAMIMe SHATOTE FOKOR SHMA s'[gvj T ONTE AT &11A7
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Sual: (Ceki: 1)



Uenmy paEeH % B ZHATPAMIIE aHATTOC S YOK Of §HEE 5"(-;6‘) TONEATEIA? -
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®40
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20
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Sual: Kakoe ycrnoBue gomkHO BbiTb yOOBNETBOPEHO B KOHLE NpubnmkeHns ans obecnevyeHms HyneBoro
Ha3Ha4yeHus1 B aMarpamme nepemelleHns Tonkatensa? (Caki: 1)

|

5

Q'f"ae ¢ud {PJ‘
a_ %
2y @.y
2
a_ L%
a4, <249,
& _ %
a, B,

2
au_ @.}' ’
a, &,
ML
®, B,

Sual: Kakoe ycnosue gomkHo 6biTb YOOBNETBOPEHO B KOHLIE NpUbnmkeHns Ans obecneyeHns HyneBsoro
Ha3HayeHus B aAnarnaMmme neoemelleHns Tonkatens? (Caki: 1)

|

&

Sual: YeMy OOmKHO paBHATCA X B AMarpamme nepemeLLeHns TorkaTens B KOHUe npubnmkeHnsa ana obecneyeHns
HyrneBoro HasHayeHua? (Caki: 1)
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110 mm
100 mm
90 mm
© 80 mm
60 mm

Sual: (Caki: 1)
Yenmy p[ODEHO PAFHATCA PAaccTOAHEe IIomioca Hp mpe rpaderdeckolM MeTofge
HHTEI‘IJM]JDB&I—MH Fanp 88 CIEECHET-IEHHFI eaHEIOr o MEJ:L'IIT&E& ,El;HaI‘pEMIvIBI AHANOrOE
MEpeMEIE A M CEOpOCTH?
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Sual: (Caki: 1)

M3 Eaxoro YeIOBHMA OIPEeelfeTcd MEHMMATLHBE DAZEYC KYVIIASEA Fun TIEH TAKOR
KT AYE OF OB MEX AHESMET (¢ - YOOI J AT eHEE) a E

Sual: (Caki: 1)
Hz maxoro yoIOOBHA ONPEfelfeTed MMEMMATEHBDT PAgHyC KVIIAUEA Fpgy [IPH T4KOL
YT 4N OF 0 MEX AR MY a E
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Sual: (Gaki: 1)
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Sual: (Ceki: 1)

Sual: (Gaki: 1)

Sual: (Caki: 1)
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Sual: Kakoe 13 BblpaxXeHui HanmcaHo NpaBuUbHO AN ONpeaeneHns yrioBon CKOPOCTM 3BEHA NPU N3BECTHOW
YacToTbl BpaLleHus 3BeHa n. (Caki: 1)
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BovLve: #18#01

Ad #18401
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq %]
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3biBaeTCs MallnHa, npeBpalaoLLas obon Bua eHeprum B MexaHnyeckyto aHepruto? (Coki: 1)
TpaHcnopTHasi MalunHa
TexHonormyeckas MallnHa
® MallvHa aBuraTtenb
MalunHa reHepaTop
MHOpMaLMOHHas MallMHa

Sual: Kakoe oTHocuTENbHOE ABUXEHME 3BEHLEB BO3MOXHO B YKa3aHHOW kMHeMaTuyeckomn nape? (Caki: 1)
2

3.
nocrtynaTtesibHOe BAOOJ1Ib OCU Z
nocrtynarteribHoOe BAOOJb ocenxunz
nocTtynaTtesibHOEe BAOOJb OCU Z, BpallaTesibHOe BOKPYr OCu z
® nocrtynartenbHoe BOOJb ocen xu Yy, BpawaTteribHOe BOKpYr OCU Z
nocTtynaTtenbHOEe BOOJb OCU X, BpallaTellbHOe BOKPYr OCU X




Sual: Kakoe 13 COOTHOLLEHMI BblpaXatoLLmMin OCHOBHOM TeopeMbl 3auensieHns HanucaHo npasunbHo. (Caki: 1)
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Sual: Kakoe 13 oopmyn HanucaHo npaBuNbHO ANs onpeaeneHns uameTp OMTenbHON okpyKHocTh. (Gaki: 1)
d 1= IMEZ)] e

d1= I'ﬂ2 |
2
d1= i x,
2 2
d1= - 23

di=m 2,

Sual: Kakoe 13 ¢opmyn HannucaHo nNpaBunbHO Ans onpeaenexHus Tpebyemoe YMcno 3aknenok npu ogHOCPEe3HOM

3aKnenoyYyHoM coefumHeHue. (Gaki: 1)
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Sual: Kakas 13 coopmyn HanucaHa npaBuibHO ANs onpeAeneHns KacaTenbHOro YyCKOpeHus ToUkn A, npu
BpaLLeHnn 3BeHa OTHOCMTENBHO HenoaBwkHon Toukn O. (Caki: 1)
a.:l =& 'f:ul O

E
ay=& £,
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4
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Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Anst onpegeneHms HopManbHOro YCKOpeHus nobon ToYKM 3BeHa
npwv BpaLLEHMN ero OTHOCUTENBHO HENOABWMXKHOM Touku. (Caki: 1)

ai=a't,, @

a‘jl = od

2
ay=af,,



BoLve: #18#02

Ad #18#02
Suallardan 19
Maksimal faiz 19
Suallari qarigdirmag |
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: YcnoBHoe 0603HavyeHne Kakon KuHeMaTu4eckon napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

R

O[IHOCTENeHHOoe NoCcTynaTenbHoe
O[HOCTEeNeHHoe BpallaTernbHoe
O[HOCTEeneHHoe BUHTOBOE
ABYXCTeneHHoe LUunuHapuyeckoe

* TpexcTeneHHoe cgepuyeckoe

Sual: YcnoBHoe o603HayYeHre Kakor KnHemMaTu4ecKkon napbl Noka3aHo B cxeme? (Caki: 1)

L

OAHOCTENEeHHOe BpallaTensHoe
OBYXCTENEHHOE LMnMHApuyeckoe

® yeTbIpeEXCTENEHHOE LUNTMHOPUYECKOE
TpexcTeneHHoe cdhepudeckoe
nATUCTENEHHOE cdhepndeckoe

Sual: YcnoBHoe 0603HavyeHne Kakon KuHeMaTu4eckomn napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

>

OoOHOCTENeHHoe BpallaTenbHoe
OBYXCTENEHHOE LMMMHAPUYECKOE
YeTbIPEXCTENEHHOE LUNTMHAPUYECKOE
TpexcTeneHHoe cepudeckoe

® naTucreneHHoe cepnyeckoe

Sual: Kak Ha3blBaeTCsi 3BEHO, COBepLUAoLLLEE MOSHbIA 060POT B pblYakHOM MexaHname? (Caki: 1)
® KpuBOLLMUT
KOPOMbICIO
Non3yH
OBVXKyLLee nre4vo
Kynmc

Sual: Kakoe oTHOCUTENBHOE ABUKEHNE 3BEHBEB BO3MOXHO B YKa3aHHOM kMHemaTunyeckon nape? (Caki: 1)



¥ i
nocTynaTenbHOe BAOMb OCU Z 1 Y, BpallaTeribHOe BOKPYr OCEW X, Y U Z
® BpallaTeribHOe BOKPYr OCel X, Y U Z
noctynartesnbHOEe BOOJb ocen X Y, BpawjaTtesrnibHoe BOKpPYr ocun z
noctynaTtensHoe BAOMb OCel X 1 Yy, BpallaTenbHoe BOKPYr ocei y 1 z
nocrtynartesibHOe BAOOJ1Ib OCU X, BpauwlaTesibHOe BOKPYr oCu z

Sual: Kakoe oTHocuTenNbHOE ABUXEHME 3BEHLEB BO3MOXHO B yKa3aHHOW kKuHeMaTuyeckomn nape? (Caki: 1)

® nocrtynaTtenbHoOe BOOJIb OCU X U Y, BpallaTelibHOe BOKPYr oceu X, ynz
nocTtynaTtenbHOEe BOOJIb OCU Z, BpallaTeribHOe BOKpPYr ocen x u Yy
nocTtynaTtenbHOe BAOOJIb OCU Z, BpallaTeribHOe BOKpPYr ocenxumz
noctynaTtenbHOe BOOJSIb OCU X, Y U Z
noctynartenbHOe BOOJb OCU Z, BpallaTelilbHOe BOKPYr OCU X

SU%EECKOJ'IbKO NCTUHbIX CBOGOA MMEET AaHHbI MexaHnam? (Caki: 1)

Sual: OT yero He 3aBuCUT TpeHue ckonbxeHna? (Caki: 1)
OT HOpManbHOWN CUIbl, 4ENCTBYIOLLAs HA MOBEPXHOCTb
® OT nrowanmn NoBepXHOCTU
OT Ha4yarnbHOro KOHTaKTHOro BPEMEHM
OT MaTepuarioB NOBEPXHOCTU
OT MOSIOXKEHMS MOBEPXHOCTU

Sual: Kak B nnaHeTapHOM MexaH/W3Me Ha3blBaeTCs 3BEHO, OCb caTernnmTa KoToporo 3akpenneHa? (Caki: 1)
COITHEYHOE KONeCo
OMOpPHOE KOmneco
nepekpbiBatoLLee Koneco
catennuTt
® BOAWNO

Sual: Kak B nnaHeTapHOM MexaHU3Me Ha3blBaeTCs KONeco, LLEeHTp KoToporo asmxetca? (Caki: 1)
® CONHEYHOoEe Korneco
OMopHOE KOMneco
nepekpbIBaloLLee Koneco
carennut
BOAWIO

Sual: (Caki: 1)



q BNV P AEHO IR efaT O 08 OTHODISHF e 074 [ITTAHeT AP HOT 0 LeX AHHEMa?

=z
ﬂj}f:f_—g
]
z O
I&'jﬁ':j‘i‘—g
]
ol el
g
Hig=
]
=z
ﬂj}f:f_—g
Z;
z
uIH=f+_g
Zz
Sual: (Caki: 1)

Hery papH0 HepefaTOWHOE OTHOLUEHHE Mpg  IDIAHETAPHOTO MeX GEMSMA, ECIH
z =1z =207

-15
—4
3,5

©6

Sual: (Caki: 1)

D rimas eTapH on MeX AHEGME HeMY paEH0 I, eomu £ = [ 2z =207

40

® 50
30
60
70

Sual: (Caki: 1)

E nmmaHeTapH oM MeX aHEGMe HeMy PaEHO ., eI 4, =0 M £ = 107 2

E"
L i
e Fm

® 20
40
15
25



30

Sual: (Caki: 1)

D rmmaseTapH on peX AHEGME HeMY PAEHO o, eomm u, =6 u 2 = 07

® 50
60
40
65
70

Sual: (Caki: 1)

q ERIYV AR HO TP e aT Ot 08 OTHONISIR & LJA TITTAH ET APIOT 0 LeX AHHIMa?

T iZ
_3_ %3 %3
Up=i-—=
Z; Ep
Ty
_ 3 _Zp 2
Uyp=i-—2—2=
ZpZ;
Z,Z5 @
_ 2 %3
gy =i+
bR
T
_ 2z <3
g =i+
I3 Z;
z-Z
_ 1 Z2
g =i+
Zp 23

Sual: Kakon cbopmynown onpegensetcs cteneHb cBodoabl 11l knacca nnocknx mexaHnamos? (Caki: 1)
w=in-Jdp,—4p,—3p.—2p,—ps

Ww=itn-Sp;—4p,—3ps—2ps—py
w=In-2p,-p;
w=3in-2p,-p;
w=3in+ip;+p,;

Sual: Kakasa ns popmyn HanncaHa npaBunbHO A51s onpeneneHnss CKOpoCTu TOUKM B, )KeCcTKo CBA3aHHOW C TOUKOM
A, npu n3BecTtHou ckopocTtun A. (Gaki: 1)

V=V +Vy
Py =, Py
Vo=V +¥y,
E/:E’:Zz_VBA
Vo=V, 4V’

Sual: Kakas n3 doopmyn HanmcaHa npaBuibHO 4SS ONpeaeneHmns yCKopeHnst TOYkn B kecTko cBA3aHHOM C TOYKON
A, Mp1 N3BECTHOM MOJSTHOIO yckopeHus Touku A. (Caki: 1)



Fo=Tg+adgtaz @
T =T~ Tty

F =T+~
Z,=a, +ai +ai,

- 2 » T
Ty=0dy +a—BA+aBA

BoLve: #18#03

Ad #18#03
Suallardan 34
Maksimal faiz 34
Suallari qarisdirmaqg ¥i|
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: YenorHoe o603HaueHMe Kakol KuHeMaTU4eckor napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)
e 2

—
L)
—_

oAHOCTeneHHoe NocTynaTensHoe

® ogHoCTeneHHoe BpalllaTenbHoe
0oOHOCTENeHHoe BUHTOBOE
[BYXCTEMNEeHHOe LIMNMHOpUYeckoe
TpexcTeneHHoe cdepuyeckoe

Sual: Kakoe oTHOCUTENBHOE ABUKEHNE 3BEHBEB BO3MOXHO B YKa3aHHOMW kMHemaTtunyeckon nape? (Caki: 1)

R

® nocTtynatensHoe BAOIb OCU Z
nocTynaTenbHoe BAOMb OCEN X Uy
nocTynaTtenbHoe BOOMb OCY Z, BpallaTernbHOe BOKPYr OCK Z
nocTynaTtenbHoe BOOMb OCEN X U Z
nocTynaTenbHoe BAOMb OCK X, BpallaTenbHOe BOKPYr OCY Z

Sual: Kakue 13 knHemaTtmyeckux nap aBnsoTcsa Bbiclummmn? (Caki: 1)

AL

Sual: Kakown popmynow onpegensieTcs cteneHb cBOOOAbI MPOCTPaHCTBEHHbIX MexaHn3moB? (Caki: 1)



W=dn-Sp,—4p,-3p-2p,-b: @
W=0n-5p—4dpa—3p—2p.—p,;
w=3in-Zp,—p,

w=3in-2p,—p
w=3in+2p;+p,

Sual: CkonbKko 0AHONOOBMXKHBIX KWNHEMATUYECKUX Nap MMEETCS B Naka3aHHOM MexaHuname? (Caki: 1)

= O 00 NO®

Sual: Ckonkko cTeneHert cBo60abl UMEET NokasaHHbIN MexaHuam? (Caki: 1)

1
2
3
0

1
—_

Sual: Ckonbko cTenHen cBobobl MMeeT nokasaHHbI MaHunynaTop? (Caki: 1)

4

o7
8
9
10
11

Sual: K kgakomv_knaccv OTHOCUTCS NOCKUA MeXaHn3M nokKasaHHbIv Ha cxeme? (Caki: 1)

1
2
©3
4
5

Sual: MNokaxuTe CTOVKTVDHVIO hopMyny AaHHOro mexaHuama? (Gaki: 1)

li(t, 2)



(1, 2, 2)
I (1, 3)
M (, 2, 3)

o1, 3,2)

Sual: MNokaxuTe CTOVKTVDHVIO dhopMyny AaHHOro mexaHuama? (Gaki: 1)

li(t, 2)
(1, 2, 2)
(1, 3)
o1, 2, 3)
I (, 3, 2)

Sual: Ckonbko NnapamMeTpoB CUi peakLmun, BO3HMKAKLIME Ha 3TOM KnHemaTuyeckon nape HenssecTtHo? (Caki: 1)

(

o
AP wWON -~

Sual: Ckonbko napameTpoB CUI peakLmu, BO3HMKAOLLME Ha 3TOW KnHemaTuyeckon nape HenssecTtHo? (Caki: 1)

AP WON -

Sual: CkonbKko NapamMeTpoB CUM peakuun, BO3HUKaKOLWNE Ha 3TOM KMHEMaTUYeckon nape HenssectHo? (Gaki: 1)

O

A ON -

Sual: CkonbKko nanameTpoB CUi peakuun, BO3HUKaKOLME Ha 3TOM KMHEMAaTUYecKon nape HenssecTHo? (Caki: 1)
b=




Sual: Kakow napameTp peakuuun cur, BO3HMKaOLLEN B OQHOMOABWXKHOW MOCTYNAaTENbHON KMHEMATUYECKOW nape
nnockoro MexaHna3ma mnssecteH? (Caki: 1)

TOYKa NPpUNoXxeHus
¢ HanpasneHue
3Ha4veHne
TOYKa NpunoXxeHma n HanpasieHnd
TOYKa NPUNoXeHna n aHa4veHnq

Sual: Kakon napameTp peakLmmn cur, BO3HMKaoLeN B BYXNOABWKHON BHELLHEN KMHEMaTUYECKON nape Niiockoro
MexaHuama nssecteH? (Caki: 1)
.

TOYKa NPUIOXKEHMS
HanpagreHue
3HaJeHue
® ToYKa NPUNOXEHUS N HanpaBneHus
TOYKa NPUNOXEHMSA U 3HAYEHUS

Sual: Kakoe TpeHue cKonbXeHne BO3HMKAET Ha ConprKacaloLmnxcs MOBEPXHOCTSIX, OYMLLEHHbBIX OT BHELLHNX
npumecen? (Caki: 1)
XMOKOCTHOE
NOMNY>XUAKOCTHOE
nonycyxoe
® yucroe
npegensHoe

Sual: j?(akaﬂ Mg 3TUX KMHEMaTUYECKMX Lienen SABnseTcs ctatmdeckumm onpegenutenamm? (Gaki: 1)
1= ‘p‘r ==

g =4.p; =
n=2.pr=3 @
n=i.p;=40
F1 —2.pj =
Sual: o kakomy BbipaxkeHuto onpegenseTca TeopemMa XKykosckoro? (Caki: 1)
Mp(f;;']= e
Mp{ z']=‘Fz!'ﬁgﬂf
Mp{ z':lzi ¢
i
Fooosa
Mp{ :)_ #‘.
Figa
Mp{ z)_
i,

Sual: Ecnm B nocTynatensHON nape 4ENCTBYHOLLASA 3aMEHSIOLLLAas CMna HanpasreHa no odpasyloLlen KoHyca
TPEHUs!, TO B KAKOM COCTOSIHUM OHO ByaeT? (HauyanbHoe MnosfoXeHue - HaxoanTtes B asukeHnmn) (Caki: 1)
HeornpeaeneHHOM OBUXKEHUN
® paBHOMEPHOM LBUXKEHUU
DaBHO3aMenneHHoM aBmxeHmnm



paBHOYCKOPEHHOM ABWKEHWU
B COCTOSIHMM MOKOS

Sual: (Caki: 1)

Yeny pasHo OepefaTowHOe OTHOUEHME ip7 SYDUATOTO SalelmieHMA ¢ BHYTHEHHHM
Tallermenmen ecim 2, = 20) 2. = 1007
©5
4
-5

i
3

)
]

Sual: (Caki: 1)

Henry paEHO MepeiaToMHOe OTHOIIEHHE U #¥0UATED: COENHHEHIH C
HEMOJEITEHELG 0CAMH, IIOKASAHHED HA pHCYHKET 2; =f0, 2,=20,z. =I7,

Zy=08 "m-- r
A .
24+ T
2 e
f/' _'_"\3
8
®©12
-8
-12
10
Sual: (Caki: 1)

Yenry paEHO Hep eOATOHHOE OTHOLIEHHE U, SVOHATED? COSIMHERH C
HETIOEICAHEIE 0CAM, [TOKASHHEVE Ha pHCYHRE? 2; =0, 2,=20, 2. =]1I;
Z =104

8
12
-8
®-12
10

Sual: Kak Ha3blBaeTCst KONeco ¢ NoABWMXKHOM OCbiO B NriaHeTapHOM MexaHusme? (Caki: 1)
COJTHEYHOE KOreco
OMOPHOE KOMeco
nepekpbliBaloLLee Koneco
® catennut
BOAMIIO

Sual: (Caki: 1)
Eomi z;=20, 2,=40, z. =70 ¥ Momymi Bcex sy0HATEDD KONMEC 0JMHAKCEERL, TO,

HERY PAEHD IIEPENAT OSHOE OTHOIUEHHE M zr B TLTTEH €T OB MEZAHMET?




8

10

13
® 15

Sual: (Caki: 1)

g LY PAEHO IMepe AT OTEIOE OTHOMIGHHE L7 INIATIET ARHOT O MEX AFHIMEY

ZnZ L)
— 3
&
2°%3
g =4+
ZJ--ZE..
Zp e
e N o 2
T iEay
By =14+ L 22
Zg Zg
Tt Z
_ P
Ui =1-—
ZI'Z‘?
Sual: (Caki: 1)

Kaxag mz =TI00 @DpM}ﬂ'[ AENAETCA WCIMOBHEeR COCENCTED TITTAH eTAfE 0T 0 IAEX HHEE MY

(z, —zj}smg >z, +2
(z, - zg}mg 52

(zj_zg}m"j‘_; zy— 2
(z, +22)5mf’£ 5zy—2

{zi -z, ]sm% FZa

Sual: Kakasa n3 atux coopmMyn SBnsieTcs yCrnoBUMeM COCEACTBa NilaHeTapHoro mexaHunama? (Caki: 1)




Ty —E4 )8 — 2y — 2

) i pa i
Stz lsin—rz,—2

) 2’ 2 i
®

itz lsin—rz,+2
) 2’ ‘;:T i

{Z: +22].51‘93 g b e

Sual- (Caki- 1)

BEom B nmameTapHoM Mexammme ;=15 2o=10f, E,=060 M Mogymp Eoex

1yOUATED KOmee OIHMHAKOE, TO Qely paked 2.7

25
75
45
50
® 35

Sual" Kakaa 13 atnx doopmyn siBNSeTCA ycrosmMemM coceacTsa nnaHeTapHoro MmexaHnsma? (Coki: 1)

JE

Sual: CornacHo 3akoHa KynoHa, kakas n3 dopMyn HanvMcaHa npaBuIbHO ANd onpeaeneHns cunbl TpeHn? (Goki:

1)F5=A+EF 2
F=4-fF
Fo=4%+fF
F=A+EF
F=4 + fF?

Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHo NpaBuUibHO st YCTAaHOBIEHWS CBA3WN MeXay BeAyLWMMU U Be4OMbIMY BETBAMU
npu nepegaye ABWKEHNS 3nacTUYHbIMU 3BeHbaMN? (Caki: 1)

F.=F, ¢ ®

P2:F12 S g

F.=F, &

Pg:F]_ A

F.=F," ﬁ"f




Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Anst onpegeneHns MOMeHTa TpeHus cninowHon natel? (Caki: 1)
. = i_P f F (J
M= %P: for
-2 :
M. = 3_p I
=2 :
W= EP-f r
M= %P-ff >t

Sual: Kakas 13 choopmyn HanncaHa npaBunbHO A58 onpeaeneHns rnaBHOro BEKTopa AeUCTBYIOLWNX CUM UHEPLUU.

QD

P=-m® as

b= -ma’

P,= -m® a5’
= gt

BoLve: #19#01

Ad #19#01
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallar qarigdirmaq i
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kal«?ie |/|:|a2 cb)opmyn HanMcaHO NPaBWIbHO AN onpefeneHns anameTpa OKpY>KHOCTU BbinaauH. (Caki: 1)
fi= M lZ1-2438) 4
dii = m? (z1-2;5)
dei = m? (z1-2;5)
dfi 1 {212-213)
dei = m? (z,%-25)

Sual: Kakoe n3 ¢oopmyn HanncaHo NpaBuibHO AN ONpeaeneHnst uaMeTpa OCHOBHOWM OKpyXHOCTU. (Caki: 1)
doz= dicos o, @

y)
dag= d1"cos o
g
dy=d1" cos o
_ g 4
dog= d1" cos” o

_ g
dag= dicos” o

Sual: Kak Ha3biBaeTcsi coToneTHble 3ybyaTble MexaHM3Mbl ¢ ABYyMS 1 6onee cteneHsamu ceoboapl. (Caki: 1)
® andpcepeHUnanbHbIn
nnaHeTapHbIv
3ybyaTbii MEXaHN3M HEMOABMXHbLIMWU OCAMM
3ybyaTbIvi pPbliYaXXHbIN MEXaHU3M
Kopobka ckopocTen

Sual: Kakoe 13 COOTHOLIEHUN BblpakatoLLied OCHOBHOM TeopeMbl 3aLensieHns HanncaHo npasuneHo? (Caki: 1)
-ﬂl Rg °

I =
12
2 Rl



@ R
_— @ by
1 e

iy R1

1
.
=y

aty 1

2
. s R
LAy
raj} 1

Sual: Kakas 13 choopmyn HanncaHa npaBunbHO 4518 onpeaeneHns guameTpa AnutensHon okpyxHoctu? (Caki: 1)

1= 1MZ1 (e
d1= II'L2 1
d1= mzlz
d1: I'Il2 212
di=m: 5

BoLve: #19#02

Ad #19#02
Suallardan 34
Maksimal faiz 34
Suallar garigdirmaq i
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3biBaeTCsl 3BEHO, COEAMHEHHOE OMOPOW C MOCTYNaTeNbHOW KUHEMATUYECKON Napon B PbiYaXXHOM
mMexaHuame? (Caki: 1)
KpUBOLLUT
KOpOMBbICO
® Non3yH
OBVXKyLLee nredvo
Kynmc

Sual: CkonbKo n30bITOYHbIX CBA3EN UMEET AaHHbIN MexaHmam? (Caki: 1)

Sual: Kak Ha3biBaeTcst BTOpasi npon3BogHasi oT 0606LLeHHON KoopanHaThl yria noBopoTa 3BeHa? (Caki: 1)
Yrr0oBO€E YCKOpeHue
aHarnor yrrnoBon CKOpOCTU
® aHanor yrrnoBoro yCKopeHusi
aHarnor NIMHENHON CKOPOCTK
aHaror IMHEeNHOro YCKOpeHns

Sual: Kak Ha3bIBaeTcs nepBas nponsBodHas oT yrna nosopoTa 3BeHa? (Caki: 1)
® aHarnor yrrioBow CKOpOCTH
yrrnoBasi CKOpPOCTb



aHaror yrmnoBoro yCKopeHus
YIIIOBOE YCKOPEHNE
aHarnor fIMHENHON CKOPOCTU

Sual: Kakasi 3aBMCMMOCTb CyLLEeCTBYET MeXay NIMHENHON CKOPOCTBIO TOYKM U ero aHarnora (u)? (yrnosasi CKOpocTb
BXoOHOro 3seHa — (Caki: 1)

).
v=u-mf

g
V=1L al;

Sual: Yemy paBeH Luar no AenuTenbHON OKPYXXHOCTM HOPManbHOMO LMIAMHAPUYECKOro 3yG4aToro Koneca, ecnm
mMoaynb m =4 mm? (Caki: 1)
4 mm
9 mm
6,28 mm
5 mm
® 12,56 mm

Sual: Yemy paBHa TonwmHa 3yba Ha AenuTenbHOM OKPY>XHOCTU HOpMarbHOro LMNMHAPUYECKoro 3ybyaToro
koneca, ecnu mogyne m =4 mm? (Caki: 1)
4 mm
9 mm
® 6,28 mm
5 mm
12,56 mm

Sual: Kakon n3 nokasaHHbIX 3yb4aTbix Konec aBnsieTcs “HynesbiM”? m=10mm; s — TonwmHa 3yba no genutenbHom
oKkpyxHocTu. (Caki: 1)
®s=157 mm

s =155 mm
s =14,5mm
s =16,7 mm
s =17 mm

Sual: Kakon 13 nokasaHHbIX 3yb4aTbix Konec sBnsieTcs “nonoxutensHbiM’™? m=10mm; s — TonwmHa 3yba no
AenuTenbHom okpyxHocTu. (Caki: 1)

s =157 mm
s =155 mm
s =145 mm
®s=16,7mm
s =17 mm

Sual: Kakon 13 nokasaHHbIX 3yb4aTbix Konec sBnsieTcs “oTpuyatenbHbiM’? m=10mm; s — TonwmHa 3yba no
AenuTenbHom okpyxHocTu. (Caki: 1)

s =157 mm
s=16 mm
®s=14,5mm

s =16,7 mm

s =17 mm




Sual: Kak Ha3bIBaeTCsi OKPY>XHOCTb, MO KOTOPOM 6€e3 CKONBXEHNUS KaTUTCS LMNuHAp npu 3auenneHnn? (Coki: 1)
OKPY>KHOCTb BbICTyNa
OKPY>KHOCTb BNaguH
JenutenbHas OKPYXXHOCTb
® HavaribHasi OKPY>KHOCTb
OCHOBHasi OKPY>KHOCTb

Sual: Kak Ha3bIBaloTCA reomeTpudeckne Mecra coBnageHun ¢ konecom 3auensnennsa P B 3auenneHmnsax
UMnNnHApuYecknx 3yodyatbix konecax? (Gaki: 1)
OKPY>KHOCTb BbICTyNa
OKPY>KHOCTb BnaguH
OenuTenbHas OKPYXXHOCTb
® HavyarnbHasi OKPY>KHOCTb
OCHOBHasi OKPY>KHOCTb

Sual: Kak HasbiBaeTCsi OKPY>XHOCTb LIEHTPOMAOB MPY OTHOCUTENbHOM ABVXXEHUW LUNUHAPUYECKUX 3ybyaTbiX Konec
HaxogsAwmxca B 3auennernun? (GCaki: 1)
OCHOBHas
aenutensHas
® HavarnbHas
BrnaavHHas
BbICTYynarowas

Sual: B 3ybyaTtom 3auenneHumn Kakme OKpy>XHOCTU M3MEHSIOT MECTOPACMONOXEHNE NPU U3BMEHEHUN MEXOCEBOTO
pacctoaHuna? (Caki: 1)
BbiCTynarowas
BnaauHHas
ngenutenbHas
® HayanbHas
OCHOBHasi

Sual: K kakoMy n3ameHeHu o NPUBOLAT N3MEHEHMS MEXOCEBOIO PacCcTosiHUA B 3ybuyaTtom 3auenneHun? (Caki: 1)
Moaynb
war 3ybbeB
TonwuHa 3ybbeB Mo AenuUTenbHONW OKPYXHOCTU
® yron sauenneHns
nepegaToyHOE OTHOLLEHUE

Sual: Kak Ha3biBaeTCcsi yron NoBopoTa BO BpeMsi 3aLenneHuns napbl 3ybuaTbix konec? (GCaki: 1)
dasoBbIN yron
® yron nepekpbITus
yron gaBneHns
yron nepegauu
yron sauenneHus

Sual: Mo kakon bopmyne onpenenseTca KO3IMPUUNEHT NEPEKPLITUS, NPU BHELLHEM 3aLensieHnn NpsamMo3yobix
3y6anb|x{Kgi‘|ec? (ab —pevicTBuTENBHAA ANVHHA NMHUK 3auennenns) (Caki: 1)
o °

£, =—
m-cos &
o iga
. )
morosa
. )

meigd



lab)

2rmcos

[

Sual: Kakoe 13 ykasaHHbIX NapameTpoB ABNSETCA OCHOBHOW ANs onpeaeneHns auaMmeTpuyeckmx pasmepos
3ybuaTbix konec. (Caki: 1)

® moaynb
war 3yba
MEXOCEBOE paccTosiHMe
TOonwMHa 3yba
BbicOTa 3yba

Sual: Kakoe 13 popmyn HanmcaHo NpaBunbHO Ans onpeaeneHus koadduumeHTa nepekpbiTusa koco3ybbix
3ybuaTbix nepegaud. (Caki: 1)

)

e=c+ Eﬁgﬁ

g=gt +E§ﬁgﬁ

£ = E‘+§ﬁgﬁ

&= E+%£gﬁ
£

E:'g
=g+ g8
£

Sual: Kakoe n3 ¢oopmyn HanncaHo NpaBuibHO ANsi onpeaenexHus KoaddumumeHTa obLero nepegaTtoyHoro
OTHOLLEHUs MHOTOoCTyneHYaTbi nepegaqn. (Gaki: 1)

L VRS R TR FPIC)

3 ] 2 . :

T ST 12Tz gy Iy

: : . E :

Ty STy 1 23 T3g Ty

3 B : ] :

Ty =g tlgz o1 34 Iy

B : E .4
T = hp gz iyl o4

Sual: Kak Ha3blBaeTCsl MallnHa, U3MeHsLLas nonoxeHne matepuanos? (Coki: 1)
® TpaHcnopTHas MaluuHa
TexHorormyeckasi MaLmHaj
MalluHa ABuraTtenb
MaLLWHa reHepaTop
MHGOPMALIMOHHasA MallnHa

Sual: Kakas n3 oopmyn HanncaHa npaBunbHO 4118 ONpeaeneHns guameTpa OKpPYXHOCTM BepLUnH 3ybuos? (Caki:

1)
da; =m(z:+ 2) &
day =m*(z,+ 2
day =m*(z,;+ 2)
day =m(z,*+ 2)
day =m* (z,°+ 2)

Sual: Ka(Kaﬂzm:); dopmyn HanucaHa NpaBUNbHO AN onpedeneHns AMaMeTp OKpYXHOCTU BnaguH. (Coki: 1)
i =M LE1-4iE] e

dy=m* (z;-245)
dn=m’ (z)-2i8)
d=m (21" -28)
dy=m* (z,"-2;5)




Slrj.eal: gakaﬂ 13 bopMyn HanMcaHa NpaBuITbHO AN onpeaerieHnsa anameTpa OCHOBHOM OKpy>HocTu? (Caki: 1)
= Cos & e

de=d)* cos o
d.=d, " cos o
d.=d" cos o,

d.= dyos? o

Sual: Kakas n3 oopmyn HanncaHa npaBuibHO 4518 onpeaeneHns KoadduumeHTa nepekpbiTUA KOCO3yObix
3ybyatbix nepegay? (Caki: 1)

£

r

c+—igh
£

b
£+ tgf
£
bﬂ
e+ —igh
£

]

&2
e+ —tg8
f

Sual: Kakas 13 choopmyn HanmcaHa npaBuibHO s onpeaeneHns koadduumneHTa obuero nepegaTovyHoro
OTHOLLUEHUS MHOrocTyneH4aTon nepegaym? (Coki: 1)
Ty =11g 333034 lay (@

N . . .
T ST 12Tz 3q Ty

5 ] : 5
T Sl T 23Ty Ty

. . o] .
Ty =g By 1 34 Iy

L . . )
Big =0z fgz g1 4

Sual: Kak HasbiBaeTcsi COTONeTHble 3ybyaTble MexaHM3Mbl C O4HOW cTeneHbto cBoboabl? (Caki: 1)
® nnaHeTapHbIv

andbdepeHynanbHbIii

3ybyaTbIi MEXaHN3M HENOOBWXHBIMU OCSIMU
3yb4yaTbIvi pPblYaXXHbIN MEXaHU3M

Kopobka ckopocTen

Sual: Kak Ha3blBaeTCsi COTONETHbIE 3ybyaThle MexaHu3Mbl ¢ ABYMs U Bonee cteneHsmu csoboabl? (Caki: 1)
® andhdepeHumnanbHbIn

niaHeTapHbIN

3yG4aThlil MeXaHW3M HEMOABMKHBLIMU OCAMM
3y0yaThIfi pblYaXHbIA MEXaHU3M

kopobka cKopoCTeM.

Sual: Kak Ha3sblBaeTcsi Be4OMOE 3BEHO KyNnaykoBOro MexaHu3Mma cosepluatollee BO3BpaTHO NoctynartenbHoe
aswxenue. (Caki: 1)
® TonkaTernb

KpuBOLLIMN
wartyH
nonayH
KOPOMbICIO

Sual: Kak Ha3sbiBaeTcq BeOMO€e 3BEHO KyJ1la4KOBOro MmexaHmima, copepLuarLiee spaljaTtesibHoe ,El,BVI)KeHVIe?
(Coki: 1)

¢ KOPOMBICIIO



TonkaTenb
KpyBOLLIMM
waTyH
Non3ayH

Sual: Kakas n3 CbOpMyJ'I HanuncaHa npasuibHO ONA onpeneneHna spemMeHun and ogHoro nosfiHoro uukna, Kkorga

NOMHbIN KNHEMATWUYECKMIA LIMKI COCTOUT 13 yeTbipex as? (Caki: 1)
=ttt

Tu = t1- taHatHy
Ty =t1+ tataHy
Te =1+ttt -ty
Ty =t1-tottaty

Sual: . Kakasi us doopmyn HanncaHa npaBuibHO A4S onpedeneHns BENMYMHbI yrna B 04HOM NOMHOM LUKIe, Kkorga
MOSHbIA KMHEMaTUYECKMI LMKIT COCTOUT U3 YeTbipex das? (Coki: 1)
ST=B+E+BR+TE e

2= et et
=@ -3+ a
=@t -3t QG
=@t ete -G

Sual: Kakas 13 choopmyn HanncaHa npaBunbHO 4518 onpeaeneHms onyckaemMon Cunbl Ha O4HOW 3aknenky npu
0OHOCPE3HOM 3aKneno4yHoM coeamHeHnn? (Gaki: 1)

A= %H bes
= ﬂ:f: [r] bes
A= Jle—d[f] ks
B= ?[f] Les
A= m%:[f]z hes

Sual: Kakas 13 choopmyn HanmcaHa npaBuibHO Ans onpeaeneHns Tpebyemoro yncna 3aknenok npyv 04HOCPE3HOM

3aKnenoql|50M coeaunHeHne? (Caki: 1)
—|T
4 [ ]Re.s
Pﬂ
]
i Fp
4 Res

i

7l
e [T]k’s

F

I=——

adt
4 [T]kes
£

=

2L,

S

BoLve: #19#03
Ad #19#03

Suallardan 79



Maksimal faiz 79
Suallari garigdirmaq i

Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakaa rpynna Assur nokasaHa Ha cxeme? (Caki: 1)

4P

3-11 knacc 3-x NoBOAKOBbIN
3-1 knacc 4-x NnoBOAKOBbIN
® 4-n knacc 2-x NoBOJKOBbIN
4-n knacc 3-x NoBOKOBLIN
5-1 knacc 3-x NOBOAKOBbLIN

Sual- Kakaa roynna Assur nokasaHa Ha cxeme? (Caki: 1)

3-1 knacc 3-x NOBOAKOBbLIN
3-1 Knacc 4-x NoBOAKOBLIN
4-i1 Knacc 2-x NOBOKOBbLIN
4-n knacc 3-x NOBOAKOBbLIN
® 5-i knacc 3-x NOBOAKOBLIN

Sual: Kak HasbiBaeTCs CTPYKTYpHas rpynna, MMetoLas cteneHb NoABMXHOCTN paBHOE HYI0 U He uMeroLLas
BO3MOXHOCTb pacuyrieHeHus Ha elle 6onee npoctble rpynnbl? (Caki: 1)

[pocTpaHCcTBEHHAsA KMHEMaTMYecKas Lenb
[nockas knHemaTnyeckas uenb

¢ 'pynna Acypa
KuHemaTtunuyeckoe coeguHeHue
KnHematnyeckas napa

Sual: Kak Ha3biBaeTcsi nepBasi Npom3BogHas paguyca no o6o6uweHHon koopamHate? (Caki: 1)
NNHENHasa CKOPOCTb
® aHanor JIMHENHOWN CKOPOCTM
NHENHoe ycKkopeHue
aHanor NIMHEHOro YCKOPEHUS
yrnoBasi CKOpoCTb

Sual: Kak Ha3biBaeTcst BTOpasi npom3BogHasi oT 0606LLeHHON KoopauHaThl paguyca Bektopa Toukn? (GCaki: 1)
NUHENHoe yckopeHue
aHanor NMMHENHON CKOPOCTH
® aHarnor fIMHeNHOro yCKOpeHus
aHaror yrrnoBow CKopocTu
aHarnor yrnoBoro yCKopeHus

Sual: MNo_kakon bopmyne onpenenseTca NOMHOe yCKOpeHne ToYkM Bpallatollerocs 3seHa? (Caki: 1)

a=ria’ +e'
a:r\m
a:mn'a:r2+£'¢
a=rfo’+e @
a=ria’+ef



Sual: (Caki: 1)
KakaA 3aBHCHMOCTE CYIIECTBYET MEETY JTHHEHHBIM VCKOPeHHeM TOUKH H eI0 aHATIOTOM (w)? (0 H &
COOTBETCIBEHHO VINOBAaA CROPOCTE H YITIOB O YVCROPEHHE BXOTHOT O '3BE!HH).

Q= mf W5 H

e
d=aly W+ 5 - (e

3 !
a=aly w
@=5 W

g= ;W

Sual: (Caki: 1)
Ecm yImoBasA CKOpocTk H YITIOBOe YCKOpeHHe Bpalllaiollierocad 3BeHa OyJeT PaBHO COOTBEICTBEHHO

) i
w=4—H =2 TO JI€MY PABHO ITOJIHOE VCKOpPEeHHE TOMKH &, IIPOXOIAIAA HA PACCTOAHHH » = (L/m

5 52
0T OCH BpaIlleHHA”
ﬁ m/'s2 0
04 m/s?
0.2 m/s?
8 111/':‘.42
16 m/s

Sual: Kak Ha3bIBaeTca yron Mexay CUon 1 BEKTOPOM CKOPOCTU TOUKM ee npunoxenna? (Caki: 1)
yron nepegauu
yron nepekpbiTus
dasoBbIN yron
yron 3auenneHus
® yron gaBnexust

Sual: (Caki: 1)
OF Brpy  — S G, 0
SR @, COS@,, O 0 .
KaKaA M3 MepeX 0THBIX MATPHI] ABITTACTCA:
0 0 1 a,
f ) &

BpaLlllaTenbHOM BOKPYr X

BpaLLaTenbHON BOKPYT Yy

BpaLlaTenbHON BOKPYT Z

nocTynartenbHOW BAOMb X, BpallaTenbHON BOKPYT X
® nocTynatenbHOW BAOMb Z, BpallaTerbHOW BOKPYr Z

Sual: (Caki: 1)
COsg,,, O sing, 0
o I o 2 5
) KaraA H3 IIePeX0IHBEX MaTPHL ABITACTCA:
SR By 0 COS@, O
!

o o 2

BpaLaTenbHON BOKPYT X
¢ BpaLaTenbHON BOKPYr Y
BpaLaTenbHON BOKPYr Z
nocTynarternbHOW BAOMb X, BpawaTenbHON BOKPYT X
nocTynarternbHOW BOOMb Z, BpallaTerbHOM BOKPYT Z




Sual* (Caki- 1)
;0 0 a,

COF By — 51 By

SR@,, CO08 8.,
i i !

EKakaAd H2 [IEPeXOIHBE MaTPHL ABTIACT ca?

BpaLlaTenbHOM BOKPYT X
BpaLlaTenbHOM BOKPYT Yy
BpaLlaTenbHOM BOKPYT Z
® noctynaTtensHOW BOOMb X, BpalllaTenbHOW BOKPYr X
nocTynatenbHOW BAOMb Z, BpalLlaTenbHOW BOKPYT Z

Snal* (Caki- 1)
J o &

&
oS - 5in &
_ P P Y ok i3 [ePeX 0JHBIX MATPHL] ABIIAETCAT
s, cosg,, O
I

) &

® BpalaTenbHOW BOKPYT X
BpalllaTenbHOW BOKPYr y
BpaLlaTenbHOW BOKPYT Z
nocTynatenbHOW BAOMb X, BpawaTenbHON BOKPYT X
nocTynartenbHOW BAOMb Z, BpallaTenbHOW BOKPYr Z

Sual- (Caki- 1)
o5 @, —sineg,, O
SNy, COS@,,, O
0 0 i
0 0 &

KakaA I3 IepeX0THBIX MaTPHLIT ABTIAETCAY

B By Oy Oy

BpaLaTenbHON BOKPYT X
BpaLLlaTenbHOM BOKPYr Y
¢ BpallaTenbHOW BOKPYr 2
nocTynatensHOW BAOMb X, BpallaTenbHOW BOKPYT X
nocTynatenbHOM BAOMb Z, BpallaTenbHOW BOKPYr Z

Snal- (Caki 1)
CO5 B EP, U

&
o I o s .
. KAKAA 3 IePEX0THBIN MATPHIT ABRTACTCA:
SR, ¢ cosg,, O
%

o o )

nocTynartesibHon BAOSb X
nocTynartesnibHoOW BAOSb Y
nocTynartesnibHOW BAOMb Z
® noctynaTtensHOW BOOMb Y, BpallaTenbHOW BOKPYr Y
nocTynatenbHOW BAOMb Z, BpallaTenbHOW BOKPYr Z

Snal* (Caki 1)

;00 0
0 1 0 a,
. EakaA 3 MepeX 0IHBIX MaTHIL ARNACTCAT
000 I

nocTynaTtenbHOW BOOMb X
® noctynaTensHoWn BOOMNb Y
nOCTVAATENKHOW RAOMK 7



nocTynaTtenbHol BAOMb Y, BpallaTenbHON BOKPYT Yy
nocTynaTenbHOl BOOMb Z, BpallaTeslbHON BOKPYT Z

Snal- (Caki- 1)

;0 0 g
010 0
a0 o KakraA 3 MepeXoIHbIX hMa TP ABNAETCA?
000 1

® nocTynaTenbHoOW BAOMb X
nocTynaTenbHOW BAOMb Y
nocTynaTenbHOW BAOMb Z
nocTynaTtenbHol BAOMb Y, BpallaTenbHON BOKPYT Y
nocTynaTenbHol BOOMb Z, BpallaTeslbHON BOKPYT Z

Snal- (Caki- 1)

Vi 2 )
¢ 10 0
Kakad H3 MepexoqHbIX MaTPHIL] ABTAET cA7
oo 3
¢ 0 0 I

nocrtynartenbHOM BAOMb X
nocrtynartensHOM BAOMb Y
® noctynatensHoOW BOOMb Z
nocTynatensHOW BAOMb Y, BpallaTensHOW BOKPYr Y
nocTynatensHOM BAOMb Z, BpallaTenbHOW BOKPYr Z

Snal- Kak nepemelyaeTcs 310 BpawartensHoe 38eHo? (Caki: 1)

@l

&=const

paBHOMEpHO

* paBHOMEPHO YCKOPEHHO
paBHOMEpHO 3ameaneHHO
HEepaBHOMEPHO YCKOPEHHO
HepaBHOMEPHO 3amMeaNeHHO

Snal- Kak nenameljaetcs 9To noctynartensHoe 3BeHo? (Caki: 1)
3 —

|

e

paBHOMEpHO
paBHOMEPHO YCKOPEHHO
paBHOMEPHO 3ameanieHHO
HEepaBHOMEPHO YCKOPEHHO

* HepaBHOMEPHO 3ameaNIeHHO

Sual: No kakoMy yCnoBuio NPUHMMAaETCH peLLeHNe O CYLLECTBOBaHNM KPMBOLUMHA Ha YETbIPEX3BEHHOM
LapHUpHOM mexaHuame? (Caki: 1)

Mo npuHuuny Accypa
Mo Teopeme XKykoBCKOro
*® o Teopeme [packoda
Mo Teopeme Bunnca
Mo npyHumny o6palLeHHOro ABUXKEHMS




Sual- (Caki- 1)

[Tpe @ = F | "enty pasHO HAYEHME CKOPOCTH Ve TOURH C'F

Sual: {Cgki: 1)

[Tpu g = 07, Gendy paBHO THAMEHME BEKTORE OTHOCHTRIEHO CKOPOCTH ¥g 5 7

SRS S

Sual: {CaJd: 1)

[Tpe g =45, ey p4EHO SHATEHIE CEOPOCTH Vo TouEx C7F

0
Vg,
2
ﬁ 0
Vg
2
—
B
Vg
Sual- (Caki- 1)

[Tpw g =60, Hendy 4B HO SHASeHMe CEOPOCTH ¥ TouEk 7




e

Snal* (Caki 1)
[Tpw @ =2, "eMy PAFHO SHAUCEHE CKOPOCTH woTouEs C7

0
e
2

v
£y

e
Ay
Vg, ®

Qnal- (Caki- 1)
H enry paBHO SHAWEHME CEOPOCTH V(I yHa CF

E
@,
A 4 2
0
Vg
2
, 2
2
, B
2
vy @

SQual* (Caki- 1)
Y enty paBHO SHAUEHH E BEETOpa OTHOCHTSIEHO CEOROCTH VOB

E
al,
A * <
©0
Ve
2
L
2
2



Snal* (Caki* 1)
T eny paBHO 5 HAWEHHe CEOPOCTH ¥O IOI3YHa C'F

[0y

"\ g
RO =

°©0

Vi

Snal* (Caki- 1)
H enay pabHO SHAWEHMe CEOpPOCTH V(IR yHa CF

E
e
A Efvd 5
02
VB'E e
VB
2
281
Ve
Ve

Sual- (Caki- 1)
T enay paBHO FHAMSHEE CEOPOCTH ¥ TOMKH C HeTHIN 613 ERHHEOTO MIeK aHEFNa 7

E

Gﬂ
@y i g
A D

]
2
Ty
Vg

Sual* (Caki- 1)
Y eniy paBHO 3HAYEHH e CKOPOCTH P TOMEH (' UeTHIp 6X3 EEHHOTO Mek aHIRNa




w
5l

o
3

Vg

Vi

Sunal- (Caki- 1) .
[Tpm mosmgernnt o = 907 ETDICHOD 0 MEXAHMIME, HeMY PEAEHA OTHOCHT SEHAA CHOPOCTEY, | TOHEH D,

HAHO IATRL CA HA BWIHCE?

7

o
3

dvy,

Sual* (Caki* 1) s
E ot B KymacHOM MeX apene AC = 2AR o g = 907, ro 4ely paFHA YTIIOEAA CKOPOCTE @ Kynuca ODF

4a,

Sual- (Caki- 1)
Ecmt v, =2m,s mige=05m, To deny pasHa yIIOBad CEOPOCTE @ 3BeHa B 7P

o

05
2,0
©4

Sual: (Caki: 1)



Eecmt v | =2m/s #ip-=05m, To deMy paEHO HOPMATBHOE YCEOPEHHE 2| TOUKHM O OTHOCHTensHO B ¥

c

0,5

2,0

4

6
©8

Sual- (Caki- 1) _
YeMy paBHO CKaIAPHOE MPOH3BeIeHHe BV eJHHIMHBI BeKTOPOB & - f

g

Sual: (Caki: 1) _
UenMy paBHO CKAAPHOE MPOHsBEIEHIE JBVX €JHHITTHBIX BEKTOPOB R

Sual: (Caki- 1)
Yewmy PABHO CKATIPHOE T OH3BeTeHIe IBYVX e JHHITUHEIX BEKTOPOB 2" -1

y

3

-8

—COSp ®
—sin @
Cos @

sin @

Sual: (Gaki: 1)



UeMy paBHO CKATFIPHOE MPOH3BEIeHHe JBYX eJHHITIHB BEKTOPOR & - |

¥
j z
&
= X
I
—CORp
—sin P @
Cos (@
“n @
1

Sual- (Caki- 1)

E crer gimiea seema BC passa lae=00 m M yTIOELR CROPOCTE @, = 4(11-’5), TO HEMY PABHA OTHOCHT eIEHAA
CKOPOCTE Pog TOWEHM O OTHOCHT elbHO B

c
B
4 D
0,5
©2,0
4
6
8

SQual* (Caki- 1)

Ecmt amima seena BC pasma lac=05 m o yIHOBSE CKOPOCTE & = 4’(1;‘9), TO YeMY PAFHO HOPMAILH 08

C

YCKOpeHMe @, TOWEM O OTHOCHTeIeHO BY

0,5

2,0

4

6
©8

Sual- (Caki- 1)

E crmt yTooBax ckopocTe 3EeHa BC Gyger pasHa @ = Eﬂfs) MveE=l2 mfs, To deny pasHo [

C
E
& D
6m

7,2 M
1,2m
2,4 m
©0,2m™m

Sual- (Caki- 1)
E oIt 5 KyIHMCHOM MeX aHESMe [|zo=0 Jm M HOpManEHOE FoEOpeMe Fy Ha DOBepXHOCTH EWECA 3 pagHO

) 3
g =12 mfs’, Tovenmypasen ms P




0,3 (1/c)
0,6 (1/c)
1(1/c)
1,2 (1/c)

* 2(1/c)

Snal* (Caki 1)
Eomt 5 eymmeonon mex ammne aesOdm, v, = 24 mfs v? v, =5 m/fS | To meMy pABHO KOpH OTHEOF 08

A s R

® 60
80
20
40
10

Sual: 144. Kakoe TpeHne BO3HMKaEeT MexXay NOBEPXHOCTAMMU, €CIN MeXAy HUMU UMEEeTCs 4OCTaTOYHO MacsiHON
CMNOW, Ha HEKOTOPbLIX MecTax NPONCXoaUT CONPUKOCHOBEHWE OTAeNbHbIX BbICTynoB? (Caki: 1)
XMOKOCTHOE
® NONyXMAKOCTHOE
nonycyxoe
yncToe
npegernbHoe

Sual: 143. Kakoe TpeHne BO3HMKAET MeXay NOBEPXHOCTSAMU, ECIN MEXAY HUMU UMEETCA MaCMsIHON CIion
TonwuHon 1 MnkpomeTp 1 meHbLle? (Coki: 1)

XXMOKOCTHOE
NOMNYXWOKOCTHOE
nonycyxoe
yncroe

* npegensHoe

Sual: 142. Kakoe TpeHve BO3HMKaeT Mexay NOBEPXHOCTAMM, ECMM OHU OTAENEHbl APYr OT ApYyra MacnsiHbIM
cnoem? (Gaki: 1)
® XWOKOCTHOE
NONY>XMAKOCTHOE
nonycyxoe
yncrtoe
npenenbHoe

Sual: 145. Kakoe TpeHne Bo3HMKaeT Mexay NOBEPXHOCTSAMMU, €CN MeXQy HUMU OOHOBPEMEHHO MMEETCH YNCTO
cyxoe v npefgeribHoe TpeHune 1 nepeoe nMmeeT npemmylectso? (Caki: 1)
XNOKOCTHOE
® NONY>XMAKOCTHOE
nonycyxoe
yucrtoe
npenenbHoe

Sual: 148. Ecnn B nocTtynatenbsHoOW nape AeNCcTBYOLLas 3aMeHsItoLas cuna NnpoXoanT BHYTPU KOHYCa TPEHUS, TO
B KAKOM COCTOSIHMM OHO ByaeT? (HadanbHoe nornoxeHue - nokown) (Caki: 1)

HeornpeaeneHHoOM OBUKEHUN

paBHOMEPHOM [BUXKEHUN

paBHO3aMe[TIEHHOM OBWXKEHUN

pPaBHOYCKOPEHHOM OBVXXEHWU



¢ B COCTOAHWUM MOKOA

Sual: 149. Ecnu B noctynatenbsHoOW nape AeNCTBYOLLas 3aMeHsIloLWasa cuna NpoXoanT CHapyXu KOHyca TPeHus, To

B KQKOM COCTOsIHUM OHO ByaeT? (Caki: 1)
HeonpeaeneHHOM ABMXeHUN
® paBHOMEPHOM ABUXEHUU
paBHO3aMeaIEHHOM OBVXEHUN
paBHOYCKOPEHHOM OBVXXEHUU
B COCTOSIHWM MOKOSA

Sual: 152. Ecnu Bo BpalLaTenbHOW KMHEMaTUYECKON Nape AeNCTBYHOLLAsa 3aMeHsoLLas cuna peakumm kacaeTcs
OKPY)XHOCTU TpeHWs, TO, Kak byaeT ABuratbcst Ban? (HavanbHOe MOoXeHWe - HaxXoauTcsa B ABuxeHun) (Caki: 1)

HeonpegeneHHoe BpaLleHne

¢ paBHOMEpPHOE BpalleHue
paBHOYCKOpPEHHOE BpalleHue
paBHO3aMeaslIeHHOE BpalleHme
MOKOWN

Sual: 154. Ecnuv Bo BpalLaTenbHOW KNHEMATUYECKON Nape AEeNCTBYHOLLAsa 3aMeHsoLLasn cuna peakumm npoxoguT
CHapYXn OKPY>XHOCTU TpeHus, To, Kak byaeT asuratbcest Ban? (Caki: 1)
HeorpegerneHHoe BpalleHue
paBHOMepHOe BpaLleHune
® paBHOYCKOPEHHOE BpalleHne
paBHO3amMe[JIeHHOe BpalleHue
MOKOW

Sual: Yemy paBHO MaKkcmanbHOE 3HAYEHNE CUIbl TPEHUSA CKOMBXEHUA FSS B nocTynaTtenbHOM KMHEMaTUYECKON

i

na}ee?( reki: 1)
s e

F”:z%
F.ss:j.ﬁ.r
I
F.s.s:jﬂ"F;}'n O
)
R ="7i"rF
55 3f molly

Sual* (Caki* 1)
Uenry pakeH MOMEHT CHI TPEHIUL, BOFHHESIOLUMI B0 BRAIUATeNBHOH KMHeMaTHueckoid nape? (fy v7 I -

COOTEETCTEEEH O Ko QT eHT CROT TPeHHMA 0K OA M OPMEMAHMA , t — pagiye camder).

M.szfr'r'ﬁ;'r L/
i, =20

J
M5=f'iq|!'?’

¥
M.szfﬂ"Fyn
M,=1yr5,

3

Sual: Mo kakon bopmyne onpegenseTca KO3IPPUUNEHT TpeHns kaTanma? (Caki: 1)



k=
"E'r'a

k= E’r
F;-!-a:

k:ia S
}F;.

|

i~
A
|

B L= = B
En 1
L4 &

=

L=
En
(4

awF,k

£

s
|

RN 4
< F

T &

L=

e R RS R S R S e S R RS R
i3 ;

Sual: Kakum JOmKHO BbITb YCNOBME A5 YACTOrO CKOSbXEHUS LUNMHAPa MO MAOCKOCTM? (HayanbHoe nosfoXeHue -
nownia) (Caki- 1)

@ eF ok

T (:F::'r"j:
t -CF”

t'a}ﬁz"r'k
< B

T &



Sual: Kakum OOJ1KHO ObITb ycnosue anAa ogHOBpPEMEHHOro CKOJIbXXeHUA U KaTaHuA No NMNioCKOCTU unnuHapa no
nnncknctin? (Caki- 1)

Sual: Kakoe ycnoBue ABnAeTcAa 0 AHOBPEMEHHO CKONbXXeHneM N KaTaHuemM umnuHgpa npu katateflibHOM TpeHVII/I?
(Caki- 1)

Py




Sual: Kakoe 13 aTnx ypaBHEHUN ABMSETCA ypaBHEHUEM OBWXEHNS MEXaHM3Ma B nHTerpansHon copme? (T —
KMuHemaTtudeckas aHeprus) (Caki: 1)
n n n

> A=2d-2,
=] i=I i=r

Z_.'}""f =ZM"_§M’“
ZA! = Z“r:'-i-zjzg
= = =1
A=3T5-%F, °
=] i=J =]
A! = T; &+ i

Sual- Kakoin nanameTn nnpegensieTca no dopmyre npu guHamuke mexaHmnama? (Caki: 1)

»

Z{Fi -icos(ﬁn'ﬁ, }+M,- &}

il Vi L
npvBeaeHHasl macca
npvBeaeHHbI MOMEHT MHepPLUN
npuBeAEHHbIN MOMEHT

® npvBeneHHas cuna
npvBefeHHas MOLLHOCTb

Snal Kaknii nanamaTtn nnnefenseTtcsa no opMyne npu aguHaMmmke mexaHnsma? (Caki: 1)

. F-v—icasﬁnﬁ —I—M’-ﬂ
Y| B cos (s et

[ i‘ﬂ‘r d‘ﬂ?

npvBeaeHHas macca
npuBeaeHHbI MOMEHT MHEpPLUN

® npuBeOEHHbIN MOMEHT
npvBeneHHas cuna
npvBeaeHHas MOLLHOCTb

Snal* Kaknia nanameTtn nnpegenseTcsa no oopmyne npu guHamuke mexaHunsma? (Goki: 1)

S ? ?

it v; e

® npuBegeHHasa macca
ﬂpVIBe,D,eHHbII?I MOMEHT NHepunm
ﬂpVIBe,D,eHHbIVI MOMEHT
npmueegeHHad cuna
npvBeaeHHas MOLLHOCTb

Snal- Kakoin nanameTtn onnanenseTca no opmyne npu guHamuke mexaHnsma? (Goki: 1)
2
n
v
Z mz’ €| + J.sz' &%
=] a)j ﬁ');

npmneegeHHaa macca
& I'IpI/lBe,EleHHbIIZ MOMEHT nHepunm



NpUBEAEHHbLI MOMEHT
npuBedeHHas cuna
npuBegeHHas MOLHOCTb

Sual: Kakoe 13 ypaBHeHUn sinsaetca guddepeHumansHbiM ypaBHEHNEM OBUMXEHUS MexaHuama? (Caki: 1)
()

<A
T o
2 dg
adJ
Mg:Jg-€j+mf-—g
dg;
2 47
@
M,=J, g-— —=£
2 dg
adJ
Mg:Jg-Ej—a:rf-—g
dg;
.
m&=mf—i
dg

Sual- (Caki- 1)
Mo xaxol doprye oOpefeldeTcd cpedHeE Kos b QEImEeHT TomesHol paboTsl Mex aFEEMOET (A, Ay A —

COOTERTCTEREEHO p&EEITE CHII BECHEHII IIONE3HED H EReSHED! CHI CDHIJEI'I‘I*IBJIEI‘]IIH).

_
??_ﬂx

_h
??_ﬂx

_ A
??_ﬂs;
n= A

Ay =
_-’qh_-’qx 0
n= 4

Qual- (Caki- 1)\
'-IeMy PAEHO IIepefdrowH0e OTHOOISRRE UWp2 3}.!'5'—1&'1'01"0 JALTEIINIEHA ¢ EHENHE

JallermIeHment ecint 2, = 20 £, =]007

Sual: Kakas 13 coopmyn HanmcaHa npaBuibHO 4118 ONpeaeneHns NpMBegeHHOro MOMEHTa ENCTBYIOLLErO Ha
3BEHO coBepluatowen Bpalarenbyjoe asmxeHune. (Gaki: 1)
# v [ °
M, =3 B D coslmr )0, 2
Gl L CH t‘ﬂk

M, -3 E %cos(ﬂnﬁ"i S+, ﬂ}

M, =3 K %cos(ﬂnﬁ)+ M, ﬂ}

E 1

M, =Y|F, %cos(ﬁgnﬂ)+ M, ﬂ}



X ¥ n @,
=3 m Dol e 2

Sual: Kakas 13 coopmyn HanucaHa npaBuibHO ANs onpeaeneHns npuBegeHHON Cunbl 4ENCTBYHOLLErO Ha 3BEHO,
coBepLUaKLLan noctynarensHoe gemkerHue? (Gaki: 1)
i ¥ - el D
By = | Ao o,

=l 3 Vi

ngz F igﬂcos(ﬁ'n{"’ )+M m:|
1| 7y
x -2

Fg:z 5

i=1

Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Ansi onpegeneHms KMHETUYECKOW SHePrm 3BeHa, CoBepLuarLLlas
nJ'IOCKonapanneanoe aBwxeHune. (Gaki: 1)

A
T=my L +J 2 ’

Efﬁ 2
Tem?ityeg B

o ki

Vﬁ 2
Ty 20 3

2

V ]
TemPiteg A

2 &

72
T=m1i+ijm—
2 2

Sual: Kakasi u3 coopmyn HanncaHa npaBubHO A11s onpefeneHns NpYBeAeHHOM Macchl AeCTBYIOLLErO Ha 3BEHO,

coBepLUaKLlas nogTynatenbHoe apwkeHne. (Caki: 1)
® 0 ()

v, @
mg=Z | 2| T,

i=1 Vi Vi

Sual: Kakas n3 doopmyn HanmcaHa npaBubHO 4118 ONpeaeneHms NpMBegeHHOro MOMEHTa HEPLINA
OEVNCTBYIOLLLIErO Ha 3BEHO, COoBepLUaoLas BpawarensHoe asmkeHue. (Gaki: 1)

2 2
» : ; (]
Fp=X|m| 2| 4|2
£l @ %3



Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Ansi onpegeneHns KUHETUYECKOW SHePrm 3BeHa, coBepLuarLLlas
BpaLlaTernbHOe ABVKEHME. (Coki: 1)

T=5,ZL ©
>
T 18
oo
T=J.2m—2
oo
P F 5
2
g £
o

Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Ans onpegeneHns KUHeTUYEeCKOW S3Heprum 3BeHa, coBepLuarLLlas
nocTynare/ibHoe aswxenmne? (Caki: 1)

3.
T=m

1

'i":mz‘l"—"i
2

2
a W

T=m?
T

Sual: Kakast u3 choopmyn HanvcaHa npaBuiibHO ANS BblpaxeHus anddepeHumnansHOro ypaBHeHUs npruBeaeHHoro
3BeHa, cosepmgrgﬂr.taﬂ BpaLLaTensHoe asmxkeHue? (Caki: 1)

) .
M, =Jc+——£%
F E 2 d&:‘

3 g
M =g e+ L2
2 dg

247
My=g,2+2 25
2 do

df
M, =J,e+Z2F
2 de
gty
&
Mg =|.-|?g€+?

£

dg’

Sual: Kakasi u3a coopmyn HanucaHa npaBurbHO AN BblpaXeHUs AndpdepeHLmansHOro ypaBHeHUs NpUBeAeHHOTo



3BeHa coBeplualoLlas nocrynarensHoe asuxeHne? (Caki: 1)

hE e
Fg=mgcz5+ 3 LI
2 ds
2
F o=—m +Ldmg
R T e
2
_ 2 Y dm.!
Fo=mua, +1——=
2 ds
v
Fo=mua, +—2 £
2 ds
2d2
12 PR
Fo=mua,+-= :{g
s

Sual: 3 ckonbknx aTanoB COCTOMT CUHTE3 MexaHu3amoB? (Caki: 1)
®2

1
3
4
5

BoLve: #20#03

Ad #20#03
Suallardan 13
Maksimal faiz 13
Suallari qarisdirmag &4
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakon u3 YeTbIPeX3BEHHbIX LUAPHUPHbIX MEeXaHN3MOB ABNAETCA Kpl/lBOLLII/IHHO-KOpOMbICJ'IOBbIM? Pa3Mepr
AAULl B MATNAY /Ceki: 1)
g,

B

& D

ﬁ,q_g =05, ﬁgc =01, .IECD =1 .IEAD =25
ng =005, fgc = (20, ﬁcp = (1,30, .IEAD =025, °
ﬁ,q_g =015, .lfgc = (.40, ﬁC‘D =20 ﬁAD =01,
ng =020, .lfgc =l 20 ﬁcp = (1,30, ﬁAD =10,
fAQZC',fIQ: .Ifg.g:l:',fjl fc’D:O,fjl .EAD:O,Zj

Sual: Kakoii 13 YeTblpeX3BEHHbIX LUAPHUPHBIX MEXAaHN3MOB SIBNSETCS ABYXKPUBOLUMHHBIM? PasMepsbl AaHbl B

maTnav (Calei- 1)
c
E
gy
.!EAS‘ =05, fgc =0, ‘ECD =115 iAD =023,
ng =05, fgc = .20, fcj_'j = .50, -EAD =025,
.!EAB =015, .Ifgc = (1,40, -ECD =020, -EAD =010,

fA3=C',2I9: .Ifgc:f:',zj: £CD={:',3I5': .!EAD=U,II5': °
AEA_E':G,EGL £3c=0,f.‘51 .!ECD=G,J151 "EA.D:G:ZI-E

Sual: Kakon 13 4yeTbipex3BeHHbIX LUaPHMUPHbBIX MEXaHU3MOB ABNAETCS ABYXKOPOMbICIOBbIM? Pasmepb! AaHbl B
meTtpax. (Gaki: 1)



E
& D

.!EAB =05, fgc =020, -ECD =25, -EAD = {30,
-EAS‘ =020, -EBC = (L i, ﬁcp = {30, -EAD =020, 0
ng =020, .lfgc =l 20 .'EC‘D = (0,30, .IEAD =0, I
Lig =005 lge=025 lon=030 =035
.!EAB =20, .Ifgc =30, fcj_'j =025, -EAD =010

Qual- (Caki- 1)
9 ey pasHa CEOPOCTE IIOM3VHA O K{IBE OLTEHE O- MATPHEH ON 0 MEX SHFEMA [0 FAHHOBY 10T OXeHHE Y

fae=012m;, @1=25 san

0,56 m/san
© 0,60 m/san
0,64 m/san
0,48 m/san
0,58 m/san

Qual- (Caki- 1)\
Onpe,z;enn'rb CECOPOCTE TOWRH E orHocmrerocs E JERHY B EHE OO HHO-RMATPHEIEOrD MeX SEFIRE II0

B

1
A AHHONY Domew emro? Jamo: 1 =12,5 — ; J4g= 0,08 m,
san

® 1,0 m/san
1,2 m/san
1,12 m/san
1,25 m/san
0,96 m/san

Sual: Ecnn anemeHTapHasa paboTta Bcex AeNACTBYIOLLMX BHELLHUX CUI Ha 3BEHO MMEeET MONOXUTENbHOE 3HaYeHue,
TO, KaK Ha3blBaeTcH Takoe 3BeH0? (Caki: 1)

BbIXOAHOE 3BEHO
BEJOMOE 3BEHO
HavarnbHoe 3BEHO
BXOZHOE 3BEHO

® Beqylliee 3BEHO

Sual: Ecnu Bo BpalLaTenbHOW KnHemMaTuyeckon nape AenNCTBYOLLAsa 3aMEHSII0LLAs cuna peakuum npoxoanT
BHYTPM OKPY>KHOCTU TPEHUS, TO, Kak byaeTt ABuraTbcs Ban? (HadaneHoe nonoxeHue - nokon) (Caki: 1)
HeonpeaerneHHoe BpalleHne
paBHOMEpPHOE BpalleHne
paBHOYCKOPEeHHOe BpaLleHne
paBHO3aMeAfleHHoe BpalleHne
® nokown

Sual: (Gaki: 1)



2,0 m/san
® 2,4 m/san
2,6 m/san
2,5 m/san
2,3 m/san

SQual* (Caki- 1) )
B E{pEHEBONIMHHO- K0P OMBICIOE OM MeX aHEEME 0 = 15 san™; Jgp= 0,08 m; Jon = 0,16 m. [To samarmoeoy

nonaetneo (AB||DC) onpeseliTE HOpMATEHOE FoKopetie vy Touxu O oTHocmTemeHo D,

Sual: (Caki- 1)
B xpaifHent momomerim Kprmunm:—n—m EOpOMEICIIOR OT0 MEX AHIGFMA O efellHTE yI:r[l:uBSrI-c: CEOPOCTE 13

ETOPOro 3EeHa. Jamo m1—24sa.n Tap= 012 m;,lpn=024m.

13 san™
14 san™
15 san’!
12 san’! o
17 san’!

Sual: (Caki: 1)



B za#4HMO0M M OCKOM PEIMOHHOM MeX AHEEME B VEASAHHOM [IOII0K SEME OIIp 85 eIMTE CEOPOCTE VF TOUEHN
m DE 2 -

F. Hano v, = l26—,;, —=— ;AE[|DC
san DO 32

Sual: Mo kakon chopmyrie onpenensieTcsa HepaBHOMEPHOCTb ABUKEHUS BXOAHOro 3BeHa? (Caki: 1)

+
5 o cq‘max &&m'n
@
— . °
5= Do~ P
ajlar
) ;
5 - Imax jmn
2
5 wjmax B j:wz':'d
2
5= &)jmax B qar
&)‘rmix

Sual: Ons kakol OKpY>XHOCTU onpeaenseTcs paaMyc HopMmarnbHOro LMnuHapuyeckoro ayGyaToro korneca no
nadHnia chanmvng? (Qeki; 1)
r=0%m z cosa
® OCHOBHas

aenuternbHas

Ha4varbHada

BnagunHHasaA

BbICTynawwias

BoLve: #21#02

Ad #21#02
Suallardan 5
Maksimal faiz 5

¥

Suallari qarisdirmag

Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3blBaeTCsi 3BEHO B pbl4aXXHOM MeXaHU3Me He MMEeLWUN BO3MOXXHOCTbL COBepLUaTh NOMHbIA 060poT
BpaLLeHns OTHOCUTEeNbHO onopbl? (Caki: 1)
KpVBOLLMUT
® KOpPOMBbICIO
nonayH



ABUXYyLLEe Nnevo
Kynuc

Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Anst onpegeneHns anaMmeTp BedyLlero wikuga peMeHHoN
nepegaun? (GCaki:

Dy = (520+ 600)3

(B
Dy = (520 = 600, =+
&
Pz
Dy =520+ 60073 l;
&h
P:{
Dy = (520 600)3 [~
@
2
D =(520+ 600)3|"i2
ah

Sual: Kakas n3 dpoopmyn HanncaHa npaBuibHO 4518 OnpeaeneHns nepeaaTtoyHoro OTHOLLEHNS] pEMEHHOWN
nepe,u,aqg? (Caki: 1)

2 0
Y= —
ni-g
D3
=—
D-g)
D
sziz
DH1- &)
D
T i
o= &%
D
e T
Di -8

SLéaI: Kakas 13 gpopmyn HanmcaHo npaBuNbHO AN onpeaeneHns ANuTenbHbIn anameTpa JYepsska? (Coki: 1)
1=m g g

di=m’ q
di=m o
di=m:q
di=m*

Sgal:_l(gll_(?g 4glésjq)oplvlyn HanvMcaHa NpaBuIbHO AN onpefeneHusa anameTpa BepLuunH vyepsska? (Caki: 1)
£ ) °

da=m (g-2)

dal =m2' (q +2)
da=m ':':f +2)
da=m" (q+2)

BoLve: #21#03

Ad #21#03
Suallardan 10
Maksimal faiz 10

¥

Suallari qarisdirmag

Suallar taqdim etmak 1%



Snal- Cennwin napaMeTpoB CUI peakuun, BO3HUKAKLWME Ha 3TOM KWNHEMATUYECKOW nape HenssecTHo? (Caki: 1)

NOTW = b

Sual Cknokko NapaMeTpPoB CUI peakLun, BO3HMKaKOLWMe Ha 3ToW KMHemaTudeckol nape HemspecTHo? (Caki: 1)

AWN =B

F=-md e

. =M a:
Fo=-mF
F=1IF
F=-J. F
Sual: Yemy paBeH rmaBHbI MOMEHT MHEPLUUWOHHBIX CUM, AENCTBYIOLWMX Ha 3BeHO? (Caki: 1)
M, =m-a,
M, =-m &,
M, =-J,8 &
M, =J, F
M,=-J,-F

Sual: YeMy paBeH rmaBHbI BEKTOP M MMaBHbIN MOMEHT MHEPLIMOHHBIX CUIT, LENCTBYIOLLMNX HA 3BEHO,
cogepuialolee paBHOMepHoe noctynartenbHoe AsmkeHune? (Gaki: 1)

=T
=-J, F

5

(s

=m-
o

£
] ]
% I: o I
s kA )
I.ual 2
ml

& E G R
]
Lo}



Sual: YeMy paBeH rnaBHbI BEKTOP M MMaBHbI MOMEHT MHEPLIMOHHbIX CUIT, 4ENCTBYIOLLNX HA HEPAaBHOMEPHO
BpaLLaloLeecs 3B€HO BOKPYr LeHTpa macc? (Coki: 1)

Fy=-m-d,
M, =T F
=0

M, =0

Fz='5' °
M, =-J - F
Fo=-m-g,
M, =0
Fo=m-a

M, =0

Sual: Yemy paBeH rnaBHbIN BEKTOP M rMaBHbIN MOMEHT UHEPLIMOHHbIX CUIT, 4ENCTBYHOLLUNX HA paBHOMEPHO
BpaLLatoLLieecs 3BEHO BOKPYr LieHTpa macc? (Caki: 1)

e ="M a:
-

=0 s
o

I
]

SR
Il Il
o |
e
ml

Sual: Yemy paBeH rmaBHbI BEKTOP M MaBHbIN MOMEHT MHEPLIMOHHBIX CUIT, ECN 3BEHO PaBHOMEPHO BpaLLaeTcs
BOKPYI OCK He npoxoasiiee vyepes ueHTp macc? (Caki: 1)
7,

e =T -d;
JoE

=)
0

I
L]

I
|
B
R
(J

B E R R e R
[} Il
po] |
P
ml

Sual: YemMy paBeH rnaBHbI BEKTOP U MMaBHbI MOMEHT MHEPLIMOHHBLIX CUM, €CIIM 3BEHO HEPABHOMEPHO

BpﬁmaeTcg BOKPYT OCK He npoxogsiiee Yepes ueHTp macc? (Caki: 1)
= TR d; D

=

x=_j.s"5'
=m.§5

=J, F



7
‘Eo.i: =‘Eo.s +£
Lo
‘Eo.i: = ‘Ea.s +£
‘Ea.i: =‘Ea.s + JJ e
el
J
fo=1,——2
ok o5 m_fﬁ
J
‘Ea.i: =‘Eo.s +Ts

BoLve: #15#02

Ad #15#02
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari qarigdirmaq =i
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakas 13 coopmyn HanmcaHa npaBuUibHO 4118 ONpeaeneHmns NofsipHOro MOMEHTa MHEPLUK NIOCKOW Urypsbl.

(G}fi:: B PdF
I =] p3dF
J, =lp’dF
g =.i pdF

Sual: Kakue n3 doopmyn HanucaHbl NpaBuibHO A58 onNpeaeneHns BENMYUHbI KacaTenbHOro HanpsikeHns B niobown
TOYKe anepequro cedeHusa bpyca npu kpyyeHum. (GCaki: 1)

rp=—°-p O
r
T _i% 2
r J‘F
Mi
TP=J—2’-p
Mﬁ ]
Farei
r =M25 2



Sual: Kakas n3 oopmyn HanncaHa npaBuibHO 4518 ONpeaerneHmns XXecTKoCTn Bpyca npu KpydeHuu, npm
NMOCTOSIHHOM MOMEPEYHOM ceveHun bpyca n Npy AeNCTBUN KPYTALLEro MOMEHTa MNOCTOSAHHOIO 3HaveHund. (Caki: 1)

M
GJ,z—" ¢
@
M
GJ =—2
@
M2
GJ, =2
@
as, -2
M2
&, =—%
@

Sual: MNpn n3BeCTHOM 3Ha4YEeHNN OTHOCUTENBHOrO Yria 3akpy4ymBaHUS NpuxoasLierocs Ha 1 MeTp AnNuHbl Bana
Kakasa 13 oopmyn HanucaHa npaBuNbHO A8 onpeaeneHvs NonapHoro MomeHTa nHepumun. (Gaki: 1)
e = ] )

M3
"
g s
a7l

M

P R G[g]?
2

J M5

Sual: Kakas n3 (bOpMyJ'I HanncaHa npasurbHO ONA onpeneneHna Ctatu4eCckoro MOMeHTa nitoCKOCTU CeHeHNA.

(Geki: 1)
5, =}zﬂF .
F
5, ={2dF
F
5, =|zdF
F
5, = {=dF
d
s,:_u[zﬂzi'

Sual: Kakas 13 coopmyn HanmcaHa npaBuibHO 4518 onpeaeneHns LeHTPODEXHOro MOMEHTa MHEPLUK NMIOCKNX

ceveHuin. (GCaki: 1)
T =Ii,yzﬂF 0
T = g3 2dF
T =IF}22dF

Tz = ¥ 2°dF



Jg = iyzzzdF

Sual: Kakasa ns popmyn HanncaHa npaBunbHO 4SS onpeneneHnst OTHOCUTENBHOrO yrna 3akpyyunsanus. (Caki: 1)

g-s e
&I!
= My
&I.!
8= jf‘
GJ,
e::(;:fz
»
Ez:(;g:’
=

Sual: MNpwn nosiBNeHne B nonepeyHbIX cedeHnsx Bpyca kakoro cunosoro aktopa (Caki: 1)
® KpyTALWMA MOMEHT
crmdaroLLni MOMEHT
nornepeyHas cuna
HopMarnbHas cuna
nornepeyvHas u HopmaribHasa cuna

BoLve: #15#03

Ad #15#03
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari qarisdirmaq E4
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakas n3 cbopmyn HanucaHa npasurbHO ONA onpeneneHna MoOMeHTa nHepumn npAaMoyroribHuKa

OTHOCUTE[IbHO OCM Y, COBMaAAtoLLasA C OCHOBaHNEM. (Caki: 1)
()

*" 12
233
%:bh
12
#’hn?
* 12
33 2
%:bh
12
33 3
%:bh
12

Sual: Kakas n3 (bOpMyJ'I HanucaHa npasuribHO OAnNA onpeneneHna MOMeHTa nHepumn npAaMoyroribHMKa

OTHOCUTE[IbHO OCn Z , cosnagatoLen no Boicote. (Gaki: 1)
hb 0

7Y
R

=12



Ry
12

N
12

Ra’
12

e

Sual: Kakas 13 coopmyn HanmcaHa npaBuibHO 4518 onpeaeneHms MOMeHTa MHEPLMM TpeyronbHmKa, NpoxoasLlas
Yyepes L}Lil;ﬁp TskecTu. (Caki: 1)
()

AT
2,3
_j’,:bh
36
2,3
_j’,:bh
36
LY
J,,:bh
36
-b!hz
*" 36

Sual: Kakas 13 bopmyn HanucaHa npaBunbHO Ansi onpegeneHms MOMeHTa nHepummn Kpyra ¢ pagmycom R. (Caki:

1)

g
¥
2n4
Jrzzrl
2
In4
J,:xk
2
3
%zfx
2
3Inl
J,_}Iﬂ
2

Sual: Kakasi 3 coopmyn HanvcaHa npaBuSibHO ANis onpeAeneHns rnaBHble MOMEHTbI MHEPLIMK Kpyra ¢ AuaMeTpoMm

d. (Caki: 1)
J,zﬂ .
2
Jyzfd“'
%
,, 2
o4
4
Jyzfd“'
o4
42
Jyzzrj!
o4

Sual: Kakasi u3 coopmyn HanucaHa npaBusibHO ANst onpeaeneHust NonNspHOro MOMEeHTa MHEPLUN Kpyra ¢
anameTpoM d OTHOCUTENBHO LieHTpa TsbkecTn. (Caki: 1)

J, =£ ¢
32



J ==
S |
2
J;::ﬂ'd4
32
g,
32
_=tdt
S

BoLva: 04#02

Ad 04#02
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari qarisdirmag &4
Suallar teqdim etmak 1%

Quial- (Cali- 1)
SHad MACcCy fn TOUEH B ee sakoH gEmEenuAx =ht), y=£ ), z=£; () moxHo

HafiTh cHay geHcTEVIOUed Ha TOYUKY - 370 Kakad sajada JHEAMEKH

® nepsas
BTOpas
TpeTbS
HyrneBasi
yeTBepTas

Sual: Kakue n3 atnx popmyn aBnseTcs TeopeMort 0 MOMEHTE UHEPLIMM OTHOCUTENBHO NapannenbHbIX ocen (Zc -
OCbueHTpaTﬂmeCEMTeﬂa.(Gekk1)

I, =1, —Md
I, =1, +Md* e
= 2
L=, — i
2
I =1 _+Md
I, =1, +Md

Su;{l: ¥I3(|a3aTb TeopeMy 06 U3MeHeHne KonmyecTBa ABWXEeHUN TOYkU B AnddepeHumnansHon copme. (Gaki: 1)
FH =
——=F

dr

T s
—(w)=F ®
dz( )

P?Eﬁ:F
v
mdv=F
mda = Fdi

Qual- (Calki- 1)
Monyie DocToAHEOR o HapaBleHHEG CHIE H3 MEHAETCA o sakony F =5+ 9.

Haiitu MOIFIE HMIFAECA 3ToH CHIE 5a OpOoMEXTTOK EpEMEHH T = ty-t; rOe ta
=2c. t1=0

40



® 34
36
14
28

Sual: Kakue opmynbl sBnsetca anddepeHumanbHbIMU ypaBHEHNEM OBUXKEHUS LEHTPa Macce B KOOPANHATHON
cbopmge? (Caki: 1)
d*x

M

dzxc s )
(ff,g =2Fix

d

2
Yo _
w5 s

dzz{ B 5

M dt? =2
2

m‘;—f=F;+F;
£

dzy £ i
md’f’_z = Fy +Fy

2
LI T
dt

Sual:,Yka3grb TeopeMy KUHETU4ECKOW 3Heprumn cuctemsl B obLiem cnyyae. (Caki: 1)

M
5 T3

T-T, =04+ 4 @

T-T, =3 At

T+T =24

T+T, =T A+ T4

Qual- (Caki- 1)\
HpHMOJIHHEﬁHOE AEBHECHHE Ma.TE-’pHaJIBHOI:i TouEH Maccol m =4 ¥ A aH>

ypaeHenHen = =4t + 2t2 HafTH K HHETHIECKYIC SHERTHIO 3TOH TOUKH B MOMEHTE

EpemMeHEt -2C

106
® 288
304
145
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